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4. évfolyam — M—1 feladatlap / 1

Harom négyzet nagysagu piros, két négyzet nagysagu kék és egy négyzet nagysagl sarga E
lapjaink vannak. Ilyenek:
C
d
P PP K K S °
f
Probald meg ilyen lapokkal lefedni a kocka néhany halojat ugy, hogy mindegyik esetben
hasznald fel mindharom szint! (A lapok nem fedhetik egymast, €s nem darabolhatod dket.)
Pl. P P
S|P|K| K P|K K|S
P P
a) b) c)
d) e) f)
Peti, Robi és Sara egyiitt 34 évesek. Peti és Sara ikrek. Robi 10 évvel idésebb naluk. 2
B C
Hany éves a harom gyerek kiilon-kiilon? Ird le vagy rajzold le a megoldas gondolatmenetét! |4
a) Hany éves Peti? .........cccevenenne.
b) Hany éves Robi? ..........cccceeueennee.
c) Hany éves Sara? ........cccoeueenneen.
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Egy téglalap alaku papirlapot félbehajtottam, majd az abran lathaté moédon egy részt kivag-
tam beldle. Ezutan a papirlapot kinyitottam.

.

Kaphattam-e az alabbi alakzatokat? Az alattuk 1évé négyzetbe irj I betiit, ha igen, és N
betlt, ha nem!

[CHE="0 N el Noall -}

Van 4 szal margarétank, 1 szal fréziank és 2 szal jacintunk. Ezekbdl két csokrot szeretnénk
kotni, az egyik csokor haromszalas, a masik négyszalas lesz. A virdgokat a neviik kezddbe-
tljével jeloljiik (margaréta: M, frézia: F, jacint: J).

Tablazatba gyljtve keresd meg az 6sszes lehetéséget! Nem tekintjiik kiilonbdzdeknek pl. az
MMF ¢és az MFM 0sszetételi csokrokat. (Tobb oszlop van, mint ahdny lehetdség.)

Pl

Haromszalas | MMF

Négyszalas MMJJ
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Tengeri vitorlasversenyen harom hajo ugyanazon az egyenes utvonalon halad. Az angol ha-

j0 2 km-el elézte meg a spanyolt, de a francia és az angol tavolsdga csupan 100 m.

[CHE="0 N el Noall -}

frj *-ot a tablazat megfeleld oszlopaba aszerint, hogy az allitas biztosan igaz, lehetséges
vagy lehetetlen!

Biztosan igaz Lehetséges Lehetetlen

A francia haj6 az angol és a spa-
nyol hajo kozott van.

Az angol és a francia hajo tavolsa-
ga kevesebb, mint fél km.

0 A spanyol ¢s a francia hajo tavolsaga
2 km 100 m.

A spanyol és a francia hajo tavol-
saga legalabb 1900 m.

A spanyol és a francia hajo tavol-
saga 3000 m.

Az alabbi halmazabra a 4.b osztalyrol késziilt.

Q|0 (o &

4.b tanuloi

matematika
szakkorre jarok

Melyik részbe vagy részekbe tartozhatnak azok a gyerekek, akikre az alabbi allitdsok vo-
natkoznak? A halmazabra megfeleld részének (részeinek) betlijelével valaszolj!

a) Matematika szakkoros fiuk: ....................
b) Matematika szakkdrre jarnak: ....................
c) Matematika szakkdrre jar6 lanyok: ....................

d) Nem matematika szakkorosok: ....................
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Az uszdverseny dontdjében mar csak négyen voltak: Aniko, Bea, Cili és Dora. A kovetke-
zOket tudjuk:

alo|oc|e

— Nem volt holtverseny.
— Nem Aniko volt a negyedik.
— Dora Bea mogott végzett.

— Déra megeldzte Anikot.

Melyik lany hanyadik helyezést ért el?

a) 1. helyezett: ......ccoeeviiiiiiiiieieene
b) 2. helyezett: ......cccoevvieiiiiieiieeee,
c) 3. helyezett: ....ccoooeeviieiiiiieeene

d) 4. helyezett: ........coocevviieniiiieeee

Micimacko, Fiiles és Nyuszi padlolapokkal akarja burkolni sajat kuckéjanak a padlojat. Az
erdei csempeboltban ilyen padldlapot lehet kapni: [ T .

e (a0 |o e

Rajzold le, ki hogyan rakhatja le a padlolapokat! Padlolapot nem tudnak elvagni.

||

Micimacko Fiiles Nyuszi

a) Sikeriil-e Micimackonak ilyen lapokkal beboritani a sajat kuckdjat? ..........cceeevveneennnnnne.
b) Sikertil-e Fiilesnek ilyen lapokkal beboritani a sajat kuckOjat? ..........ccccvevviiciiiniinieenn.
c) Sikeriil-e Nyuszinak ilyen lapokkal beboritani a sajat kuckdjat? .........cccecevviviniinecnnnns

d) Kinek kell a legtobb padlolapot VASATOINI? ..........cocuieiiiiniiiiiiiieiee e
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A csemegelizletben a pirospaprikat egyforma kis vaszonzacskdkba csomagoljak. A mérleg
az abran lathat6 moédon egyensulyban van.

' (A 1 () ' - 14 dk

—% N —

Oldd meg a feladatokat! ird le vagy rajzold le a megoldas gondolatmenetét!

b) Hany g pirospaprika van egy zacskoban? .............

¢) Mekkora tomeg van egy-egy serpenyében? ............. dkg

|0 |o|®

Peti¢knél kodszammal nyithaté a kapu. Tudjuk, hogy a kodszdm az a legnagyobb négyje-
gyl szam, ami kisebb 5000-nél, és szamjegyeinek dsszege 17.

a) Hany kilences lehet a négyjegyli szamban? ...........c..ccceeeevvennennne
b) Milyen szamjegy allhat az ezresek helyén? ............ccccooeeeine

¢) Melyik szam nyitja Peti¢k kapujat? .........cccoocvevirenncnns
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A betiikkel jelolt alakzatok koziil melyek egészithetik ki az alabbi sikidomot téglalappa? E
C
] d
] e

Az alakzatok alatti négyzetekbe irj I betlit, ha igen, és N betiit, ha nem!

a) b) c) d) ¢)

Orsi, Peti és Dori a pénziiket szamolgatjak. Orsinak feleannyi van, mint Petinek. Peti pénze z
Dori pénzének a fele. Petinek 140 Ft-tal van tobb pénze, mint Orsinak. .
d

Hény Ft-ja van kiilon-kiilon a gyerekeknek? ird le vagy rajzold le a megoldas gondolatme-
netét!

a) Mennyi pénze van Orsinak? .........cccccevevviinvincnnene

b) Mennyi pénze van Petinek? ............ccccceeininienn,

¢) Mennyi pénze van Dorinak? ...........cccoeceeiiennnnnne.
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Ha az alabbi abrat kivagnad, majd 6sszehajtogatnad, lathatnad-e az alatta 1évo abrasor képe- E
it?
1t .
d
(S
N RO AV A
Az abrék alatti négyzetbe irj I betiit, ha igen, és N betlit, ha nem!
4h o & O
i A Y, DO
)
A\ 4 /7 Y /
a) b) c) d) e)
Micimacko elmegy Robert Gidahoz, kdzben meglatogatja titba esdé baratait. Csak a nyilak Z
iranyéaba haladhat.
C
d

Micimackod

Malacka

L
Nyuszi Kanga Robert Gida

Hényféle utvonalon haladhat Micimackd, ha kozben ...
a) ... csak 1 baratjat akarja meglatogatni? ...............

b) ... csak 2 baratjat akarja meglatogatni? ................
¢) ... csak 3 baratjat akarja meglatogatni? ................

d) ... mind a 4 baratjat meg akarja latogatni? ...............
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Egy tanyéron 12 palacsinta volt, 4 tards, 3 kakads és 5 lekvaros. Koziilik 4-et megettem.

Az alabbi allitdsok a tdnyéron maradt palacsintdkra vonatkoznak.

[CHE="0 N el Noall -}

frj *-ot a tablazat megfeleld oszlopaba aszerint, hogy az allitas biztosan igaz, lehetséges

vagy lehetetlen!

Biztosan igaz Lehetséges Lehetetlen

a)|Egyik sem turos.

b) | Mindegyik turos.

¢)|Nincs kozottiik kakaos.

d)| Van kozottiik lekvaros.

e) | Mindharom fajtabol marad.

A 2, 4, 8 szamjegyekbdl tobb olyan haromjegyli szamot képezhetiink, melyeknek minden

szamjegye kiilonbozo.

(O E="0 N el Noall -}

a) Sorold fel az 6sszes ilyen szamot!

Fejezd be a kovetkezd mondatokat ugy, hogy a fenti szamokra igaz allitdsokat kap;j!

D) MINAEZYIK SZAIMN ...eoiuiiiiiiiiie ettt ettt et et e e nteeneen
¢) Nem minde@yik SZAM ........ooiuiiiiiiiiiiii et ettt ettt
d) Van KOZOTEUK .......oooviiiiiiieeiie ettt et e et e e e ab e e e aseeesseeeaaeesseeenneas

€) EGYIK SEIM .ot ettt et sttt et
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Annanak, Katanak, Daninak és Tominak is van egy-egy allatkaja: egy horcsog, egy cica, E
egy pinty ¢és egy diszhal. Kata allata négyldbt, Danié¢ szOrds. Tomi madarat tart, Dani és
Anna nem tart cicat. Z
frd be a tablazatba, hogy melyik allatnak ki a gazdaja!
Horesog Cica Pinty Diszhal
A gazda neve:
Ilyen 1 x 2-es domino6ink vannak: Z

Rajzold le, hogyan fedheto le veliik az alabbi téglalap:

Keress minél tobb lehetdséget! (Tobb dbra van, mint ahdny lehetdség.)
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Gondoltam egy kétjegyii szamot. Hozzdadtam 14-et, a kapott szam felet vettem, majd az
eredmény jegyeit felcseréltem. Igy végiil 84-et kaptam.

Melyik szamra gondoltam? ird le vagy rajzold le a megoldas gondolatmenetét!

A gondolt szam: .........ccccuvennennnee.

Bergengocidban hdrom csoport turazni ment egy kilatdhoz. A harom csoport indulasi és ér-
kezési idejét tablazatban rogzitettiik.

Az adatok alapjan egészitsd ki a tdblazatot, €s valaszolj a kérdésekre!

Csoport Indulas Erkezés Menetidd
a) | Kobakok 8 Ora 2 perc Il 6ra33perc | . ora ......... perc
b) | Virgoncok 9 ora 48 perc 126ra | ... ora ......... perc
¢) | Huncutok 8 ora 19 perc 11 6ra 8 perc | ora ... perc

d) Melyik csoport volt a leg@yorsabb? ..........ccccoiviiiiiiiiieiiieiee e
e) Kik tirdztak a leghosszabb 1deig? .........cccoooiiiiiiiiiiiiee e

f) Kik értek a kilatohoz 2 €s f€l Oran belll? .........ccocooviviiiiieiie e

S KCH N =T el N a1
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a
Az alabbi 3x3-as négyzetekbe rajzolj olyan egymadstol kiilonbozé méretli téglalapokat, b
melyeknek minden csucsa racsponton van!
c
a) Keress min¢l tobb megoldast! (Tobb abra van, mint ahdny lehetdség.)
pl.:
1 2. 3
4 5 6. 7
8. 9. 10. 11.
b) Mi a sorszama annak az dbranak, amelyen a 2. abran kiszinezett téglalappal
azonos teriiletli téglalapot szineztél ki? ......
¢) Melyik sorszdmu dbrékon 1évd téglalapok teriilete azonos még? ...... és......
a
Az alabbi szamegyenesen két olyan pontot jeldltiink, melyek egyenld tdvolsagra vannak a 12-t6l. b
c
d
A 12 B
Melyik szamot jeloli A, ha:
a) B értéke 147 A= ...

b) B értéke 11-gyel nagyobb 12-nél? A=.........
c¢) B 10-zel nagyobb A-nal? A=.........

d) B duplédja A-nak? A=.........
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Marci rudakbol ( ) és golyokbol (e) allo épitdjatekbol épitett. Munka utan az alkotasait a
nézegette elolrdl, feliilrdl, oldalrol. b
c
d
pl.: feliilrdl elolrdl: feliilrdl: oldalrl: e
! f
<oldalrél ‘ ‘ ‘ I:I
elolrdl
Rajzold le az alabbi épitményeket mindharom nézetbdl!
elolrol: feltlrol: oldalrol:
1 a) b) c)
| r
d) e) f)
A 0,1,100,10, 11, 101 szamok vitatkoznak. 2
Ird az éllitasok utan, hogy mely szamok mondhattak azt!
c
d
e

a) Nem vagyok kétjegyli, ez a 1ényeg!

b) Igaz, hogy nem vagyok kétjegyti, de legalabb paratlan!

¢) En kétjegyii vagyok ugyan, de legaldbb nem paros!

d) En vagyok a legkiilonb.
Sem paratlan, sem kétjegyii nem vagyok!

e¢) Nulla vagy!
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Két sorba irtuk fel a természetes szamokat 0-t6l 12-ig, az alabbi modon.
i ? 1 ITO —>11
! 5 8 9

Ha a fenti szabdly alapjan 34-ig folytatjuk a szdmok irasat, akkor:

_5 0>

— — 1\

0—> — — 12

a) Osszesen hany nyilat kell hasznalnunk a felirashoz? ...
b) rajzold le, milyen allasu nyilbol (—, T vagy {) van a legtobb!  .....................
c) melyik az als6 sor utols6 szama?
d) rajzold le, milyen allasu nyilbol (=, T vagy 1) van a legkevesebb! .....................

e) hova keriilt a 23? frd a megfeleld helyre!

Két tartalyban 6sszesen 150 liter viz van. Az els6 tartalmanak felét atontjiik a masodikba.

a) Ha az els6ben 28 liter maradt, mennyi lett a masodikban? ... ...

b) Ha az els6ben 4 liter maradt, mennyi volt a méasodikban eredetileg? ...............

¢) Ha a masodikban 140 liter lett, mennyi volt az elsdben eredetileg? ...............

o a6 |o)|e
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Zsuzsi az uszodaban talalkozott baratndjével.

— Mit csinaltal ma? — kérdezte Zsuzsit.

— Fél 7-kor ébredtem. 7 6ra 20 perckor indultam az iskolédba, ahova 8 6ra eldtt 10 perccel
érkeztem. Tanitds utdn az iskolai konyvtarbdl kikolcsondztem két konyvet, és éppen
negyed 2-t mutatott az 6ra, mikor kiléptem az ajton. Otthon finomat ebédeltem, pihentem.
4 orakor mar itt is voltam az uszoddban — valaszolta Zsuzsi.

a) Hany perc telt el Zsuzsi ébredése és iskolaba induldsa k6zott? ...............

b) Héany ora alatt ért az iskolaba? ...............

¢) Hany percig volt az iskola épiiletében? ...............

Torppicur és Torpilla zaszlokkal tizennek egymasnak. Mindkettdjiiknek harom zaszloja van,

ilyenek:
O X

A zészlokat mindig egymas al4, a lehetd legmagasabbra htizzak fel.

Uzeneteik példaul ilyenek lehetnek:

O

Elmentem otthonrol.: 9]6 Kész az ebéd.:

Ol

Hényftéle iizenetet kiildhet Torpilla Torppicurnak, ha egy-egy iizenetben
a) mindharom zaszlot felhasznalja? ...l
b) 2 vagy 3 zaszlot hasznalhat? .

c) legfeljebb 2 zaszlot hasznélhat fel? ...l




10.

4. évfolyam — M-1 feladatlap / 7

Az alabbi nyitott mondatokban az azonos jelek azonos szamokat jeldlnek. a
Mik lehetnek ezek a szamok? b
c
d
JVANESVANSWAN VAN
DAVAR VISRV Wi-....
c) — = -
IQ - Q=R+ & —ks
a
Péter és Pal ikertestvérek. b
Péter izgatottan meséli: Edesapam haromszor annyi éves, mint én. Edesanya és én egyiitt 44
évesek vagyunk, viszont ha mind a négyiink életkorat 6sszeadom, akkor mar 92 év jon ki! ¢
d

a) Hany éves Pal és édesapa egyiitt? ..................
b) Hany évvel iddsebb édesapa, mint édesanya? ..................
c) Hany éves Péter? ..................

d) Hany éves édesanya? ..................
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Az alabbi sikidom tertilete 2 egység. :)
c
w, d
frd az abrak ala, hogy igy mérve hany egységnyi a teriiletiik!
) b)......... [ I d).........
a
Szamokat irtunk a keretekbe. b
c
d

1 s
196 180

Melyik betivel jel6lt keretekben levd szamokra igazak a kovetkezd allitasok?
Ird a pontsorokra a megfeleld betiijeleket!

a) Mindegyik tobbszordse a 4-nek: ..........
b) Koziiliik a 10-nél nagyobbak 4-gyel osztva nulla maradékot adnak: ..........
¢) Van koztiik olyan, amelyik a 4 tobbszorose: ..........

d) Egyik sem tobbszordse a 4-nek: ..........
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a

Készithetd-e zart dobozka az alabbi halok Osszehajtogatasaval, ha azokat csak a megrajzolt b
¢lek mentén hajthatjuk meg?

Az abrak alatti négyzetbe irj I betlit, ha igen, és N bettit, ha nem! ¢

d

a) b) c) d)

a

Ha jol miikodik a tornaterem digitalis eredménykijelzdje, akkor a 4 : 7 -es éllast igy mutatja: b

0.0 .

H d

e

A ,pélcikdk” vilagitasa azonban megbizhatatlan lett (Iehet, hogy nem mindegyik palcika
mikodik).

A mérkdzés végén a kovetkez6t lathatjuk: {

a) Sorold fel, milyen szamok lehetnek ekkor az els6 helyen! — ...........................
b) Sorold fel, milyen szamok lehetnek ekkor a méasodik helyen! ...........................
c) Mi lehetett ekkor a legnagyobb gélkiillonbség?

d) Sorold fel, milyen kiilonb6z6 eredményekre
végzOdhetett ez a mérkdzés dontetlen esetén! Ll

e) Hanyféle végeredménye lehetett ennek a mérkézésnek? ...l
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Béla fakockakbol épit. 13 kockabdl 10 kocka hosszusagl, 3 bastyas falat épitett az alabbi
modon.

A fenti szabaly alapjan:

a) hany kocka hosszlisagu falat épitene 16 kockabol? ...
b) hany kocka hosszlisagu falat épitene 34 kockabol? ...
c¢) hany bastya lehetne egy 34 kocka hosszusagu falban?  ..................

d) hany kocka hosszsagu lehet egy 34 bastyas fal? ...

(o N el No gl -]

460 forintom van. 50, 30 és 100 forintos csokoladébol szeretnék vasarolni.

Legfeljebb hany darabot vehetek, ha:
a) mindharom félébol ugyanannyit kérek? ...............

b) ugy vasarolok mindharom félébdl, hogy az 50 és 30 forintos csokoladébol
ugyanannyit veszek, és igy az 6sszes pénzem elkdltom? ...............

¢) ugy vasarolok mindhérom félébdl, hogy a 30 és 100 forintos csokoladébol

ugyanannyit veszek, és még 50 forintom marad? ...............
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Kata, Brigi és Anna baratnok. Ugyanabba az iskolaba jarnak. Mindharman szokatlan modon
adtak meg otthonuk és az iskola tavolsagat.

Brigi igy: 2 km és még fele annyi
Kata igy: negyed km + 10000 dm
Anna igy: masfél km + 10 - 25 m

Ki milyen messze lakik az iskolatol?

a) Brigi: ............ km
b) Kata: ............m
c) Anna: ............ m

d) Ki lakik legmesszebb az iskolatol? ...............
e) Hany km-rel lakik messzebb az iskolatdél Anna, mint Kata? ...............

f) Legfeljebb hany méterre lakhat egymastol Kata és Anna? ...............

0 (a0 (o

A 4. osztalyosok klubdélutanra késziiloédnek. Megegyeztek, hogy mindenki 50 Ft-ot hoz a
kellékekre.

(X

Tablazatba gylijtve keresd meg az dsszes lehetdséget! (Tobb sor van, mint ahdny lehetdség.)

Ma hatan hoztdk a pénzt, azonban harmuknak 50, harmuknak 100 forintosa
volt. A tanit6 néni milyen sorrendben veheti el az érméket, ha most nincs nala
pénz, de a visszajard pénzt mindenkinek azonnal 4t szeretné adni?

Egy lehetséges sorrend pl.:

O|0|0|O|O|®)-
O|0|0|O|O|@)+
O[O[O[O|0|B)
O[O|0|0|0|®)|*
Oj0[0[0[0[@)F
O|0[0[010[@)FP
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4. évfolyam — M-2 feladatlap / 7

Milyen természetes szamok (0, 1, 2, 3, ....) irhatok a [ helyére, hogy az allitasok igazak a
legyenek? b
c
d
a) 90+0J-5 = 100 (tizesekre kerekitve)
A Oértéke lehet: ...o.oviiiiiiiii e
b) 90+[1-5 = 100 (szazasokra kerekitve)
A Oértéke lehet: ...o.oiiiiiiii e
a
Negy jobarat bélyeget gytijt ¢s elhataroztak, hogy ezekbdl kiallitast rendeznek. Dani fele- b
annyit hozott, mint Peti, Gabor viszont haromszorosat, mint Dani. Adam érkezett meg
utoljara. O kétszer annyit hozott, mint a tdbbiek egyiitt. Osszesen 126 bélyeget allitottak ki. ¢
d

a) Ki hozta a legkevesebb bélyeget? ........................
b) Ki hozta a legtobb bélyeget? ........................
¢) Mennyit hozott Addam? ........................

d) Mennyit hozott Gdbor? ........................
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Szamitsd ki az eredményeket! Figyelj a miiveletek sorrendjére! ;
C

a) 3+3-3+3=............

b) 3+3-3-3=............

c) 3-(3+3):3=.............

Gyufak felhasznalasaval az alabbi abra-sorozatot készitjiik: 2
c

T — @ o o® o
I U A O A
1. abra ﬂ ﬂ H
—_— g . s” o o
2. abra
b l. 8] 0
3. abra

a) Hény gyufaszalat tartalmaz a 2. dbra? ............
b) Hany gyufaszalat tartalmaz a 3. dbra? ............
¢) Az eddigi szabalyt kdvetve, a 3. abra kiegészitésével megrajzolhatod a 4. abrat is!

Hany gyufaszéllal lenne tobb a 4. abran, mint a 3. abran? ............




4. évfolyam — M-1 feladatlap / 4

frd a rajzok ala, hogy az egész négyzet hanyad része van besatirozva!

PL:

hatod

Egy iskolai kirakodo6 vasarban a kdvetkezd cserék torténtek.
Egy tollért egy hegyezdt és egy radirt kellett adni. Két radirért viszont négy hegyezot és
egy tollat lehetett kapni.

1 toll — 1 hegyez6 7 radir _ | 4hegyezd

1 radir 1 toll

a) Hany hegyez0 ér egy radirt? ............
b) Hany hegyezd ér egy tollat? ............

¢) Ird értékiik szerint ndvekvé sorba a hegyez6t, a tollat és a radirt!




4. évfolyam — M—1 feladatlap / 5

Egy kocka oldallapjaira szamokat irtunk. A szemkozti oldallapokon 1évé szamok Osszege
mindig azonos. Két oldallapon a szamokat jelek takarjak. Az alabbi halo alapjan egészitsd ki a
kovetkez6 mondatokat €s ird a pontozott vonalra a jelek értékét!

Két szemkozti lapon levd szamok Osszege: .............

A kockan 1év6 szamok dsszege: ............

[—
th

=]

20

0|0 ||

frd az alabbi tablazatba, mennyi az A és B betiik értéke, ha igaz az aldbbi osszefliggés!
A ¢és B betiik értéke csak természetes szam (0, 1, 2, 3, ...) lehet.

(A+3)-(B—2)=24
A tablazatnak tobb oszlopa van, mint ahany j6 megoldési lehetdség.

Pl.:




4. évfolyam — M—1 feladatlap / 6

Az abraba irt betiik értéke 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 vagyl0 lehet. A nyilak mindig a nagyobb

o0 o

szam felé mutatnak.
(A)—

| <1
W

a) rd fel értékiik szerint ndvekvé sorrendben a betiiket!

b) Mi lehet az A legnagyobb értéke? ............
¢) Ha B = 3, akkor mi lehet az A értéke? ............

d) Ha D =5, akkor mi lehet az A értéke? ............

Kati és Feri kupakokat gytijtenek. Nyolc kupak ér egy poharat, és 40 kupakonként adnak plusz
egy poharat ajandékba.

a) Ferinek 96 kupakja van. Hany poharat fog kapni? ............
b) Legalabb hany kupakot gyljtott Kati, ha 6sszesen 13 poharat kapott? ............

c¢) Lehet-e valamelyikiiknek 11 pohara? ............ B 11 1<) o AN
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4. évfolyam — M—1 feladatlap / 7

A 4. a osztaly tanuldi koziil 14-en matematika versenyen, masnap pedig 18-an helyesirasi
versenyen vettek részt. Az osztaly négy tanuldja nem volt egyik versenyen sem.

a) Legfeljebb hany tanul6 lehet ebben az osztalyban? ............
b) Legalabb hany tanulonak kell lenni ebben az osztalyban? ............
¢) Hany tanuld van az osztalyban, ha tudjuk, hogy pontosan 8 tanul6 vett részt mindkét

versenyen? ............

Egy keresked6hoz 520 kg korte és hatszor annyi alma érkezett, mint banan. Hany kg-ot kapott

bananbol ¢és almabol, ha tudjuk, hogy a haromféle gyiimdlcsbol dsszesen 2130 kg érkezett
ehhez a keresked6hoz?

frd le (vagy rajzold le) a megoldas menetét!

[oN N el No all -]

Bananbol érkezett ............ kg.

Almabol érkezett ............ kg.




4. évfolyam — M-2 feladatlap / 3

Az 1, 2, 3, 4, 5 szamok koz¢é ird be a hianyzé miiveleti jeleket ugy, hogy igaz legyen az

egyenldség!

(Segitségiil néhany miiveleti jelet mi mar beirtunk a szamok koz¢.)

a) 1 2 3+4.5=120

b) 1 2 3+ 45=25

) 1 2+3 4-5=5

Gyufak felhasznalasaval az alabbi abra-sorozatot készitjiik:

JANNVANYAN
ENVAVANRAVA
ERNVAVAVAN

3. dbra

a) Hany gyufaszalat tartalmaz a 2. dbra? ............

b) Hany gyufaszalat tartalmaz a 3. dbra? ............

¢) Az eddigi szabalyt kdvetve, a 3. abra kiegészitésével megrajzolhatod a 4. abrat is!

Hany gyufaszallal lenne tobb a 4. dbran, mint a 3. abran? ............




4. évfolyam — M-2 feladatlap / 4

Kiilonbozé modon befestett kockak haléit (halozatait) latod. frd a halok al, hogy a kocka

feliiletének hanyad része lett sziirkére befestve!

PL:

negyed

Egy vasarban a kovetkezo tlizleteket kotottek. Egy libaért adtak egy kacsat és két nyulat. Két
kacsat cseréltek egy libara és egy nyulra.

1 liba = ! kac§ a 2 kacsa = | hb,a
2 nyul 1 nytl

a) Hany nyulért lehet elcserélni egy kacsat? ............
b) Hany nyulért lehet elcserélni egy libat? ............

¢) Ird értékiik szerint novekvd sorba a libat, a nyulat és a kacsat!




4. évfolyam — M-2 feladatlap / 5

Harom egyforma, szabalyos dobokockaval jatszunk. A dobokockakon a szemben 1évo oldalak

pottyeinek dsszege mindig hét.

a) Osszesen hany potty van a harom kocka feliiletén? ............

Ezeket a kockakat egymas mellé tehetjiik és teljes lappal 6sszeragasztva oszlop alaka

testeket kaphatunk.

Az igy elkészitett testet kézbe véve legkevesebb hany pottydt szdmolhatunk meg a test
feltletén,

b) ha két kockat ragasztunk ossze? ............

c¢) ha harom kockat ragasztunk dssze? ............

A boltban 21 iiveggoly6 van. Pirosbdl 7, fehérbdl 7 és sargabdl szintén 7 darab.
A piros goly6 30 Ft-ba, a fehér 20 Ft-ba, a sarga 10 Ft-ba keriil.

Egészitsd ki a tablazatot! frd be a tablazat megfeleld részeibe, hogy az alabbi esetekben
melyik golyobol, mennyit vehetiink!

Mindegyik esetben dsszesen 10 goly6t vasarolunk.

30 Ft/db 20 Ft/db 10 Ft/db

pirosbol | fehérbolll | sargabol }»

PL.:  Ha haromféle goly6t vasarolok,
Osszesen140 Ft-ért, akkor... 1 2 7

a)  Ha haromféle golyot véasarolok,
Osszesen 150 Ft-ért, akkor ... 7

b)  Ha pirosat és sargat vasarolok,
Osszesen 220 Ft-ért, akkor ... 0

c)  Hakétféle golyot vasarolok,
Osszesen 270 Ft-ért, akkor ... 0




4. évfolyam — M-2 feladatlap / 6

Az ut mellé bokrokat iiltetnek. 2
Az dbran lathato modon, minden nyolc méteres ttszakaszra 3-at. c
; ; ; ; ; ; ; LI
*,
S m Sm
A téblazat kitoltése segit az alabbi kérdések megvalaszolasaban.
bokor 3 6
méter 8 16 48
a) Hany bokor sziikséges 48 m-es szakaszra? ............
b) Hany méteres szakaszra elegendd 75 bokor? ............
¢) Hany bokrot iiltetnek egy ttszakaszra, ha a bokrok szama 25-tel kevesebb annal, ahdny
méteres ez az Utszakasz? ............
a
A 0, 1, 2, 3 szamjegyek felhasznalasaval ird le azt a négyjegyli szamot, amelyikre teljesiil a b
kovetkezo feltétel!
c
d

a) A legnagyobb pdaratlan szam, amelyikben mind a négy szdmjegy eléfordul: ............

b) A legkisebb paros szam, amelyikben mind a négy szamjegy el6fordul: ............

c) A legkisebb szam, amelyben egyetlen szdmjegy sem fordulhat eld ketténél

tobbszor: ............

d) A legnagyobb olyan szdm, amelyben a tizesek helyén 4ll6 szam alaki értéke a

lehetd legnagyobb és kettdnél tobbszor nem fordulhat eld benne egyetlen szdmjegy
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4. évfolyam — M-2 feladatlap / 7

Kilenc darab korongra krétaval irtunk 1-t6l 9-ig szamokat.

OOOOOOOE®

a) Mennyi a korongokon 1év0 szamok 0sszege? ............
Harom dobozba rakosgattuk a fenti korongokat. A nagy munka kdzben azonban sok

esetben elmosddtak a szamok. Potold a szamokat, hogy a dobozokban 1évé szamok
Osszegére teljesiiljenek az alabbi feltételek!

b) O
iccilcse

0ol [0®] [606

UU

+3 +3

alo |oo|e

Andréasnak hatszor annyi bélyege van, mint Gabornak. Gabornak 45 bélyeggel kevesebbje

van, mint Andrasnak. Hany bélyegiik van kiilon-kiilon?
Ird le (vagy rajzold le) a megoldéas menetét!

Gabor bélyegeinek szama: ............

Andras bélyegeinek szama: ............




4. évfolyam — AMat3 feladatlap / 3

A gyerekek egy koncertre nézéteret rendeztek be. A nézétéren 10 egyenld teriiletli részt
alakitottak ki. Ezeket a teriileteket szektoroknak nevezték el. Egy ilyen szektor lathat6 az
alabbi abran. (A kis fekete négyzetek a székeket jelolik.) Minden szektor 10 sorbdl allt, és

minden sorban 10 széket helyeztek el.

A nézOk az eldadds megkezdése eldtt 20 perccel mar teljesen megtoltottek 8 szektort és

6 sort, ezen kiviil iiltek még tovabbi 15 széken is.

a) Hanyan iiltek ekkor a néz6étéren? ...............ccoveiiiiiininnn,

b) Hany lires hely maradt a néz6téren? ............cooviiiiiiiiiiiiiiii e,

c) Az eldadéds megkezdéséig még tovabbi 25 néz0 érkezett, és foglalt helyet a néz6téren.

Dontsd el az alabbi allitasrol, hogy biztosan igaz, lehetséges vagy lehetetlen!

A valaszt ird a pontozott sorra!

A néz6téren az eldadas megkezdésekor volt olyan szektor, ahol egyetlen néz6 sem iilt.

frj a szamegyenesek ala a pontsorra két-két olyan egész szdmot, amelyeknek a kijelolt AB

szakaszon van a helylik! A szakaszok A és B pontjdhoz tartozé szdmokat nem valaszthatod!

v

A B
| |
| |

798 802

CA=AB=BD

v

485 515

2009. januar 23.
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Az alabbi tabladzat minden oszlopdban ugyanannyi a szamok kiilonbsége.
¥ 3 25 12 20
12 34 90 62

o0 |o|®

a) Ird le a szabalyt!

b) Potold a tablazatban a hidnyz6 szdmokat!

Egészitsd ki az alabbi megkezdett egyenldségeket ugy, hogy igazak legyenek!

© & +1=3 + d & - %=

Harom dobozban 0sszesen 65 ceruza volt. Az els6bdl kivettem 12-t, a masodikbol 8-at,

a harmadikbol 9-et, igy mindegyikben ugyanannyi maradt.

a) Hany ceruzat vettem ki 0sszesen? ...............
b) Hany ceruza maradt az egyes dobozokban? ...............
c¢) Hany ceruza volt eredetileg egy-egy dobozban?
Azelsében: ...............
A masodikban: ...............

A harmadikban: ...............

2009. januar 23.
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Figyeld meg az alakzatokat!

[ﬁ\

@

Dontsd el az alabbi allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak!
frj I betiit, ha igaz, H betiit, ha hamis az allitas!

a) Négy téglalap van koztik. ......

b) Nem mindegyik alakzat tiikros. ......

Vilaszolj az alabbi kérdésekre az alakzatok betlijelének beirasaval!
c) Melyek a téglalapok? ...............

d) Melyek a nem tiikros alakzatok? ...............

[oN N el No all N

A gyerekek az alabbi porgettyiivel jatszanak. A porgettyli mutatéja mindig északrol (E)

indul, és negyed koronként fordul jobbra. Példaul: ha egy negyed kort fordul, akkor

keletre (K) mutat, ha harmat, akkor nyugatra (Ny).

o a6 |o e

9)

a) Eszakrol indulva hany negyed kornyi forduld utin mutat eldszor Gjra északra? ......

Folytasd a tablazat kitoltését!

b) o) | d | ¢
Negyed fordulatok szdma 1 3 2 5 9 17 23 | 284

Irany K | Ny

2009. januar 23.
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Juli azonos tomegli fakockakat és egyforma iiveggolyokat rakott a mérlegre ugy, hogy

a mérleg egyensulyban legyen.

a) Karikazd be azt, amelyik a nehezebb! i o
b) Hany kocka tartana egyensulyban 1 golyot? ...................
¢) Hany kocka tartana egyenstlyban 10 golyot? ...................

d) Hény golyo tartana egyensulyban 10 kockat? ...................

o |0 |o|®

Bence és baratai egy dobdkockaval a szorzast gyakoroljak. Négyszer dobnak egymas utan,
¢s a dobott szdmokat Osszeszorozzak. (A dobdkocka lapjain 1-t0l 6-ig szerepelnek a

szamok.) A szorzatra eldre tippelnek.

Andris akkor nyer, ha a szorzat egyenld 60-nal.
Bence akkor nyer, ha a szorzat legalabb 30.
Csaba akkor nyer, ha a szorzat pontosan 210.

Dani akkor nyer, ha a szorzat szazasokra kerekitve 200.

Az els6é harom dobas: 2, 3, 5. A negyedik dobas kdvetkezik.
frd be a tablazatba, melyik fia milyen dobasok esetén nyerhet! Ha valaki nem érhet el
nyerd dobast, annak irj egy athtizott nullat a neve ala!

a) b) c) d)

Andris Bence Csaba Dani

4. dobas

oo o

2009. januar 23.
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Sorold fel az 6sszes legfeljebb haromjegyli szdmot, amely ebbdl a négy szamkartyabol

kirakhato!

o0 |o|®

Hazank néhany hegycsucsanak magassaga:
Gerecse Janos-hegy | Koris-hegy Naszaly Zengd
634 m 529 m 704 m 652 m 682 m
a) Rendezd novekvo sorba a hegyek magassagat! ...
b) Hany méterrel magasabb a Kdris-hegy a Janos-hegynél? ............................

c) Mely hegyek magassaga kozott van 40 m-nél tobb, de 60 m-nél kevesebb kiilonbség?

A diagramon a hegyek magassagat tizesekre kerekitve abrazoltuk.
d) ird az oszlopok ala a hegyek nevének kezd6betiijét!

A hegyek magassaga
méterben

700

600

500

400

300

200

100

|

0

A hegy nevének
kezdébetije: ~  vTTTTTTTYLOO . TTTTTTTTTTL e e e

2009. januar 23.
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Ruhékat gyongyokkel diszitettek. Harom kiilonb6z6 minta szerint varrtak fel a gyongyoket. E
c
d
o @,
3 0
0 00 DDQ %}
@09
o
’ 0 ofele
0o ol 0
O O O
a) ... b)........ () I
A gyongyok ara:
(O 100 Ft @ 10Ft O 1Ft
frd mindegyik minta ala a felvarrt gyongyok aranak sszegét!
d) A legdragébb minta ara hanyszorosa a legolcsobbnak? .....................

a) Melyik az alabbiak koziil az a két szam, amelyeknek az Osszege éppen 10007 ;
frd a pontsorra! ...........ccccoiiiiiiiin c
546, 590, 827, 564, 610, 173.

b) Mennyi a kivalasztott két szam kilonbsége? ...........oooiiiiiiiiiiiiii,

¢) A fenti szamok koziil valaszd ki azokat, amelyeknek szdzasokra kerekitett értéke

BNl . s

2009. januar 29.
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a
Egy sorozat szomszédos tagjai egyenld tavolsagra vannak egymastol a szamegyenesen. |b
Megjeloltiik a sorozat 3 egymast kovetd tagjat. ¢

d
a)-b) Folytasd a sorozatot mindkét irdnyban 2-2 taggal! ©
Jelold a szamok helyét a szamegyenesen!
I N e /NG N /NG e A R
FrrrrrrrrrrrryrrriyrrrryrrrrrrrrrrrrirT
79 84 89
c)—e) Karikazd be a kovetkezd szamok koziil azokat, amelyek benne vannak a fenti
sorozatban!
20, 21, 22, 23, 24, 25, 155, 2008, 2009
a
Micimacké vendégiil latta baratait. Egy talra 24 gylim6lcsot rakott: 8 almat, 6 kortét b
¢s 10 barackot. Amikor a vendégek megérkeztek, elfogyasztottak 8 gyiimdlcsot. c
A megmaradt gyliimolcsokrol szerepel néhany allitas a tablazatban. d
e
frj X-et a tablazat megfeleld helyére aszerint, hogy az allitas biztosan igaz, lehetséges
vagy lehetetlen!
A talon maradt gyiimolcsok... | Biztosanigaz | Lehetséges Lehetetlen

a) mindegyike alma.

b) egyike sem alma.

¢) kozott van barack.

d) kozott nincs korte.

e) kozott nincs barack.

2009. januar 29.
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Gondoltam egy szamot. A néla 3-mal nagyobb szdmot megszoroztam 6-tal. A szorzatot E
elosztottam 2-vel, és igy a 72-nél 18-cal nagyobb szamot kaptam. Melyik szamra gondoltam? | ¢
A feladathoz készitett alabbi megoldasi tervek, nyitott mondatok koziil karikézd be annak a |d
betiijelét, amelyik helyes! Huzd at annak a betiijelét, amelyik hibas! (A gondolt szam jele: %) ©
a) (¥ +3-6):2=72+18
b) (¥+3)-6:2=72+18
c) (72-18)-2:6-3=3%
d *¥+3)-6:2+18=72
e) A gondoltszam: ................
a) Folytasd a csigavonal rajzoldsat a megkezdett moédon (beliilrdl kifelé haladva) addig, E
hogy 36 egység hosszu legyen a teljes csigavonal! c
d

b) Igaz-e, hogy a csigavonalban vannak egyenld hosszisagl szakaszok is?
Karikazd be a helyes valaszt! IGAZ HAMIS
¢) Hany egység hosszusagu az utolsoként megrajzolt szakasz? ...............
d) Elére nézve indulj el a csigavonal belsé kezd6pontjabol, és menj végig a csiga-

vonalon! Hanyszor kell jobbra fordulnod addig, amig a megrajzolt csigavonal

masik végére érsz? ...l

2009. januar 29.
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a
Az alédbbi F, L, H és T alaku sikidomok teriiletének egy részét befestettiik sziirkére. b
A sikidomok tertiletét kiilonb6zo egységekkel mérjiik. A tablazatba beirtunk néhany értéket. | ¢
Toltsd ki a tablazat iires helyeit a megadott értékek segitségével! d
e
f
a)-b) c)—d) e)-f)
F L H T
Az egész sikidom teriilete 210 600
A sziirke rész tertilete 60 196
A fehér rész teriilete 150 24
a
Hétfon Marci és David az iskola kapujaban taldlkoztak. Marci 25 perc alatt ért oda, b
David 15 perccel rovidebb id6 alatt. c
d

Ha 8 ora el6tt 15 perccel talalkoztak,
a) mikor indult Marci? .................

b) mikor indult David? .................

Masnap Dévid 7 dra 25 perckor indult, Marci 10 perccel koradbban.
c) Melyikiik ért korabban az iskolaba, ha mindketten ugyanannyi id6 alatt tették meg
az utat, mint hétfén? ...................

d) Hany percet kellett varnia a korabban érkezonek a masikra? ....................

2009. januar 29.
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) a
Peti 4-4 kockat Osszeragasztva az alabbi 3 testet készitette el. Osszeragasztas utan a kapott b
testek minden lapjat befestette zoldre. c
frd az abrék ala, melyik testnél hany ilyen négyzetlapot festett be! d
) I b).ooen. ) I
d) Ha az 0sszeragasztas eldtt mind a 12 kiskockat befestette volna zdldre, 6sszesen
hany ilyen négyzetlappal festett volna tobbet? .................

a
Egy fekete és egy fehér dobokockaval egyszerre dobtunk. A felsé lapokon lathatd pottyok b

szamat felhasznalva kétjegyli szdmokat képeztiink. A fekete szinli kockaval a tizesek, a fehér

szinli kockaval az egyesek helyén allo szdmjegyet hataroztuk meg.

Példaul: 6 == 34
® |

A dobasok utan az alabbi szamokat kaptuk:
55, 54, 12, 13, 16, 45, 62, 41, 65, 33.

Gytijtsd 0ssze, milyen szinli kockaval melyik szdmjegyet hanyszor dobtuk!

Folytasd a tablazat kitoltését!

A dobott szamjegyek: 1 2 3 4 5 6
a) a fekete kockaval 3
b) a fehér kockaval 1

c) Igaz-e, hogy a kapott szamok kozott tobb a 40-nél kisebb, mint a 40-nél nagyobb?
Karikazd be a helyes valaszt! IGAZ HAMIS

2009. januar 29.
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Az aldbbi négyzetracsos lap egy részét sziirkére festettiik az abra szerint.

[1=1

a) Hany kis négyzetet festettiink sziirkére? ...........................

b) Hany kis négyzet nincs sziirkére festve? .................oooiiis

Zsuzsi pénztarcajaban csak 5, 10 és 100 forintos pénzérmék vannak, 6sszesen 13 darab.

A 10 forintosok szama négyszer annyi, mint az 5 forintosoké. 100 forintosbol kevesebb

van, mint 10 forintosbol.

a) Rajzold bele a hidnyzo6 pénzérméket Zsuzsi pénztarcajaba!l
e~

b) Osszesen hany forint van Zsuzsi pénztarcajaban? ........................

2010. januar 22.
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Az alabbi diagram azt mutatja meg, hogy egy gyermeknapi rendezvényen melyik siite-

ménybdl hany szeletet fogyasztottak el a gyerekek.

Szeletek A

o0 |o|®

szama

100

50
40
30
20
10

dobos- | tard- | csoki- | eper- | ludlab | zserbo- Sii nvek
torta | torta | torta |torta | torta | szelet utemenyek neve

A diagram alapjan allapitsd meg, hogy melyik allitas igaz (1), és melyik nem igaz (N)!

frd a megfeleld betiit az allitas melletti keretbe!

a) A legkevesebb a tarétortabol fogyott.

b) Tobb dobostorta fogyott, mint ahany epertorta.

¢) Nem fogyott tobb szelet a ludlab tortabol, mint a dobostortabol.

d) Az otféle tortaszeletbdl hétszer annyi fogyott el, mint a zserboszeletbdl.

Itt szamolhatsz:

Fehér, 1 cm ¢€lu kiskockakbol 3 cm €l tomor kockat épitettiink, majd

a mellékelt rajz szerint négyzet alaku sziirke matricakat ragasztottunk

a nagy kocka mind a hat lapjéra.

o0 o e

a) Hany kiskockat hasznaltunk fel az épitéshez?
b) Hany sziirke matricat ragasztottunk fel a megépitett kockara? .................c..e.
c) Héany kiskockara keriilt hdrom matrica? ...,

d) A felhasznalt kiskockéak koziil hanynak nincs matricaval leragasztott lapja? ............

2010. januar 22.
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Arleszallitas el6tt az alabbi két kdnyvnek ugyanannyi volt az ara, mindkettd 860 Ft-ba

kertlt.

Az erdd Mesés
allatai tortenetek

Arleszallitaskor Az erdd dllatai cimii konyv arabol 290 Ft-ot engedtek, a Mesés torténetek

cimii konyv arat a felére csokkentették.

a) Karikdzd be a fenti 4bran azt a konyvet, amelyik olcsobb lett a masiknal az arleszallitas

utan!
b) Hany forint lett a kiillonbség a két konyv ara kozott az arleszallitas utan? .................

frd le, hogyan szamoltal!

Az iskola uszodéjaban 8 palyan lehet Giszni. Szombaton reggel 8 o6rakor az elsé palyan ketten

usztak, és minden tovabbi palyan eggyel tobben, mint az el6zOben. Az elsé harom palyan

csak gyerekek, a tobbin csak felndttek tisztak.
a) Hany gyerek iszott ekkor az uszodaban? ...
b) Hanyan usztak 0sszesen ekkor ebben az uszodaban?.......................coooiiiiii,

c) Igaz-e, hogy ebben az idében 5-szor annyi felndtt Gszott itt, mint ahdny gyerek? ......

INdOKOId @ VAIASZOA! ...t

ol Pl BN Il IFl Il B B

2010. januar 22.
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Vélogasd szét az alabbi sikidomokat a megadott tulajdonsagok szerint, és folytasd

a sikidomok betlijeleinek beirasat a tablazat megfelelé mezdjébe!

A B D+
F
C \ |E H
~N
I G|\

Van Nincs

derékszoge derékszoge
Négyszog E
Nem
négyszog

Antinak 17 piros, 9 sarga és 4 zold szinii, azonos méretli, négyzet alakii matricdja volt.

Ezeket egy rajzlapra harmasaval egymas mellé ragasztotta tigy, hogy a harom négyzet

egy-egy téglalapot alkosson az alédbbi elrendezéshez hasonldan:

a) Anti el0szor az Osszes olyan téglalapot készitette el, amelyekre harom-harom kiilonb6z6

szinl matrica kerult.

Hény ilyen téglalapot tudott késziteni a matricakbol? .........................

b) Ezutan olyan téglalapokat készitett, amelyekben a harom matrica koziil pontosan

ketto volt piros.

Legteljebb hany ilyen téglalapot tudott késziteni a megmaradt matricakbol?................

2010. januar 22.
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Kati, Marcsi és Luca baratndk, és ugyanabban a hénapban tinneplik a sziiletésnapjukat.
Mindegyikiik egy-egy jatékallatkat ajandékozott a baratndinek. Az lizletben, ahol vasa-
roltak, ilyen jatékallatok koziil valaszthattak.

zsiraf kakas bagoly malac kutya mackd

153 Ft 315 Ft 351 Ft 513 Ft

Vilaszodat szamolassal igazold! ...
b) Melyik két jatékallatkabol vett egyet-egyet Marcsi, ha a fizetend6 0sszeg tizesekre
kerekitve 880 Ft? ..o

Valaszodat szamoldssal igazold! .......... ..o

c) Mely jatékallatkakbol vasarolhatott meg egyet-egyet Luca, ha a pénztargép 666 Ft-ot
jelzett? Keresd meg az 0sszes lehetdséget! .........ooiiiiiiiiiiiiiii

Vilaszodat szamolassal 12aZold! ..........c.coooiiieiiiieiiieeeeee e

Az abran lathatd poharakban kakao, narancslé €s tea van. Eredetileg mindegyik pohar tele

volt.
frd a poharak al4, melyikben melyik folyadékbol van, ha igaz a kovetkezé két allitas!
— A teanak koriilbeliil a harmada fogyott el.

— Narancslébol tobb van, mint teabol.

(]

2010. januar 22.
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Eva, Dorka és Nora pénztarcajat latod az aldbbi abran. A pénztarcakban csak 5, 10 és 100
forintos pénzérmék vannak.

a) ird a pénztarcék ala, melyikben hany forint, és hany pénzérme van!

Evaé Dorkaé Noraé
AN AN

© oM\a 3
ST e
“‘ CIN ‘@ @ ) ©,

A pénz értéke: ........ Ft. A pénz értéke: ........ Ft. A pénz értéke: ........ Ft.

A pénzérmék szama: ....... . A pénzérmék szama: ....... . A pénzérmék szama: ....... .

A kovetkezo allitasok a fenti pénztarcakra vonatkoznak.
b) Ird a keretbe, hogy az allitas igaz (I) vagy nem igaz (N)! Valaszodat indokold!

(1) Amelyik pénztarcaban a legtobb pénzérme van, abban van a legtébb pénz.

(2) Amelyik pénztarcakban megegyezik a pénzérmék szama, azokban ugyanannyi

a pénz értéke.

Az alabbi miiveletsorokba irj zardjeleket tigy, hogy igaz legyen az egyenldség!

a) 30-12:3+2-2=10
b) 30-12:3+2-2=18

c) 30-12:3+2-2=56

2010. januar 28.
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Peti¢k utcdjaban harom iizlet van: egy pékség, egy husbolt €s egy zdldséges.

A pékség 8 oratol 16 oraig van nyitva. A hasbolt reggel fél 9-t61 este fél 6-ig,

a zoldséges 8-t6l délig ¢s délutan fél 1-tdl fél 5-ig tart nyitva.

Jelold vastag vonallal az idészalagokon a nyitva tartasokat!

o | oulo |c e

a) Pékség
—ttt 1>
8 10 ora
b) Husbolt
—ttt——t—t—t—t————————1>
8 10 ora
c) Zoldséges
—ttt >
8 10 ora

d) Mettél meddig van nyitva egyszerre mindharom tizlet?

e) Mettdl meddig talalhat nyitva Peti legalabb egy iizletet?

Egy strand parkoldjaban csak négykerekii autok és kétkereki biciklik allnak.
A biciklik szdma kétszer annyi, mint az autoké. A kerekek szama 6sszesen 32.

Hany aut6 és hany bicikli all ebben a parkoloban?

frd le, hogyan gondolkodtal!

Az autdk szama: .............. A biciklik szama: ............

2010. januar 28.
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Adottak a kovetkezd szamok: 80, 175, 270, 365, 460, 555, 650, 745, 840.

Sorold fel koziiliik azokat, amelyekre igaz:

o |0 |o|w

a) Az egyes helyi értéken az 5-0s szamjegy all:

d) Sorold fel a megadott szamok koziil azokat, amelyekre az el6z6 harom tulajdonsag

mindegyike igaz!

Vilaszolj a kérdésekre az alabbi alakzatok betiijelével!

a) Keresd meg azt a két-két alakzatot a fentiek koziil, amelyeknek egyenld a kertilete!

Bettijeliiket ird a pontozott vonalakra!

b) Keresd meg azt a két alakzatot a fentiek koziil, amelyeknek egyenld a teriilete!

Bettijeliiket ird a pontozott vonalra!

2010. januar 28.
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Egy szamvonalon a gyerekek az abrarol leolvashato szabaly szerint kiilonb6zo jeleket
rajzolnak:

a) Melyik szamhoz melyik jel tartozik? Folytasd a tablazat kitoltését!

a szam 2 4 6 11 17 40 55

ajele A | o A

b) A szamvonalon jeldlt szamok koziil melyik az a legkisebb szam, amelyhez 10-et adva

@ jclii szamot kapunk? .........

Négy gyerek tarsasjatékot jatszik. Minden jatékos két dobokockéaval dob, egy sotéttel
¢s egy vilagossal. A dobdkockak lapjain 1-t6l 6-ig 1athatoak a szamok.

A jatékos kap egy pontot, ha a két kockaval dobott szamok szorzata paratlan.

Gyljtsd 6ssze, melyik kockaval milyen szamot dobhattak, ha jar a pont!

Folytasd a tablazat kitoltését!

" IREE
P 1

2010. januar 28.
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Do6cogd és Cammogo, a két csigagyerek 1 m 80 cm-re volt egymastol. Docogd reggel ;
8 drakor indult el Cammogo felé, és oranként 20 cm-t haladt. Két 6ra malva Cammogéd [
is elindult D6cogo felé, 6 éranként 15 cm-t tett meg.
Segit a rajz, itt rajzolj! (1 beosztas 10 cm.)
Docogd Cammog6
| | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| [ | [ | [ [ [ [ [ [ [ [ I [ I [ I 1
8 ora
— «—
a) Déli 12 oraig hany centimétert haladt Cammog6? ...............c.oceeee..
b) Hany orakor taldlkoztak? ..................coooiiat.
c) Talalkozasukig hany centimétert haladt D6c6g6? ..........ooovvnvnen...
Az iskolai kislabdadob6 versenyen 3 fiu és 3 lany kertilt dontdbe. a
b
A gyerekek legjobb dobédsanak hossza az alabbi diagramon lathato: .
A dobas d
hossza (m) A e
35
30
25 ———
] ]
] ]
] ]
20 L | - L
I o O O
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
15 ] ] L ] L
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
10 -
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
] | ] ] ]
5 ] | | ] |
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
] ] ] ] ]
0 ] ] ] ] ]
Gyerekek

a) Ki nyerte a [Anyok VErsenyet? ........cccccooieiiriiiiininienieeeene ettt

b) Hany métert dobott a gyOztes fIll?7 .........coceeviiiiieiiieiee e

¢) Sorold fel mindazok nevét, akik legalabb 20 métert dobtak! ............ccceeviviviieniennns

d) Hany gyereknek volt a legjobb dobéasa 30 méternél rovidebb? ............ocevveiiniinenne

e) Hany méterrel volt hosszabb Laci legjobb dobasa Orsi legjobb dobasanal? ..............

2010. januar 28.
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Az alabbi szdmtablazatban balrdl jobbra egyesével novekednek a szamok. Néhany szamot

koziiliik vastag vonallal korbekeritettiink.

490 | 491 | 492 | 493 | 494 | 495 | 496 | 497 | 498 | 499

500 | 501 | 502 | 503 | 504 | 505 | 506 | 507 | 508 [ 509

510 | 511 | 512 | 513 | 514 | 515 | 516 | 517 | 518 | 519

520 | 521 | 522 | 523 | 524 | 525 | 526 | 527 | 528 | 529

frd le a korbekeritett szamok koziil az dsszes olyan szamot, amelyre igaz a megadott

tulajdonsag!

a) Van benne azonos SZAMJEZY:  ..cccceeerureriieriueerieeeieeniiesteenseesteesseessseesseessseaseesssesnseesssaens

b) Tizesekre kerekitett Ert€Ke S10: ...ooviiiiiiiiieiee e e

C) A sZAmjegyeinek OSSZEEE 14: ....ooiiiiiiiieeee ettt

Pisti az 6sszeadando6 szamokat csak az alabbi szamok koziil valasztotta:

375, 403, 286, 278

o0 |o|®

frd be a hianyz6 szamokat a sziirkére szinezett helyekre!

a) b) c) d)
2|8 2|7 |8
+2171(8] |+ 3| [+ +
8 6|53 6 6|1

2011. januar 21.
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Az alabbi képek mindegyikére rairtuk a rajtuk szerepld csalddtagok egyiittes tomegeét. a
_ b
c
Szamitsd ki az egyes csaladtagok tomegét!
a) Apa: ....... kg
b) Anya: ....... kg
¢) Timi: ....... kg
Itt szamolhatsz:
Agi néni viragos kertjét tervezi. A viraggal beiiltethetd legnagyobb teriilet ez: ]i
c
d

A terveken sziirkére szinezte a tulipanok helyét.
frd a rajzok al4, hogy a kert hanyad részét foglaljak el a tulipanok!
Példaul:

fél

d) Ezen a rajzon szinezd a kert hatodrészét!

2011. januar 21.
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frda109, 190, 91, 910 szamokat a keretekbe ugy, hogy minden nyil a nagyobb
szam felé mutasson!

v

N\ \

v

Az alabbi 2-vel kezd6d6 sorozatot valtakozo kiillonbséggel képezziik.

2, 4, 7, 9 12, 14, 17, 19, [ 1, 24, 27, A\, ..

b) Mennyi a 20. és a 19. helyen all6 szamok kiilonbsége? ......

¢) ird le azokat a 110-nél kisebb haromjegyti paratlan szamokat, amelyek tagjai

A S0T0ZAtNAK! Lo o,

2011. januar 21.
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Edit, Hanna, Maté, Peti és Zoli ugyanabba az uszodaba jarnak edzésre. Az dbra a hétfoi

edzésiik idejét €s idétartamat mutatja.

Az 0sszes lehetdség felsoroldsaval valaszolj a kovetkezo kérdésekre az abra alapjan!

a) Kik kezdik ugyanabban az idépontban az edzeést? ...........ccoovieiiiiiiiniiniieee e
b) Kiknek tart ugyanannyi ideig az €dzES? .........cccveriieiiieriiieiieeieeeeee e
¢) Kinek az edzése tart a 1leghosszabb 1deig? .........ccevvieiiiiiiieiiieiiecieeeee e
d) Kinek van edzése hétfon f€1 hAromkor? ..........c.cooviiiiiiiieiiiieeeceeee e

e) Hany percig tart Edit edzése? ..................... percig

gyerekek

o o|l6 |o| e

Zoli

Peti

Maté

Hanna

Edit

» 1d6
14:00 14:30 15:00 15:30 16:00 16:30 17:00 17:30 18:00 18:30

Az

Egyikiik karikaval, a masik buzogannyal, a harmadik szalaggal mutatott be gyakorlatot.
Az allitasok alapjan allapitsd meg, hogy ki milyen eszkdzt hasznalt, és hanyadik helyezett

lett!

frd a szerek ala, hogy ki melyikkel versenyzett, és hanyadik helyezést ért el!

a) AversenyzO neve: e e e,

b) A versenyz0 helyezése: ... h

iskolai sportversenyen Eszter, Judit és Anna érték el az els§ harom helyezést.

Anna nem karikaval és nem buzogannyal versenyzett.
A szalaggal versenyz6 harmadik helyezett lett.
Judit nem buzogannyal versenyzett.

Nem a karikaval versenyzo nyerte a versenyt.

karika buzogany szalag

2011. januar 21.




4. évfolyam — AMatl feladatlap / 7

10.

Peti két zold, két sarga és egy piros épitdkockabol tornyokat épitett. Alulra mindig zold

épitdkockat tett. Azonos szinii épitdkockakat nem rakott egymasra.

Milyen tornyokat épithetett Peti? Keresd meg az 6sszes lehetdséget!

A szinek kezddbettiivel jeldld az épitdkockak szinét! (Tobb hely van, mint lehetdség.)

Z
Allapitsd meg, hany egység a sikidomok keriilete (K) és teriilete (T)! a
b
Legyen a hosszusag egysége: k=  a teriilet egysége: |:| c
a) b) c)
K= ..., b K=o — K= ..o b=

2011. januar 21.
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Potold a hidnyz6 mértékegységeket! Ezek koziil valassz! a
b
cm dkg dl dm kg km 1 m perc ora C
d
e
a) Peti nem az iskola mellett, de kozel lakik az iskolahoz, az otthona és az iskola kdzotti
tavolsag korilbeliil 200 ...............
b) Marcsi kortilbeliil 50 ............... alatt ér otthonrdl az iskoléaba.
c¢) Tomi taskdja néha nagyon nehéz, de mindig konnyebb, mint 10 ...............
d) Panka mindennap 5 ............... iditét visz sajat maganak az iskolaba.
e) Gerg0 irdasztala 78 ............... hosszu.
Kati a kovetkez0 6t darab szamkartyat készitette: z
3 6 9 0 5 C
d

Milyen haromjegyii szamokat rakhatott ki Kati, amelyekre igaz a megadott tulajdonsag?

frd a tulajdonsagok mellé az dsszes lehetséges megoldast!

a) A legkisebb szam: ...............

b) A legnagyobb szam: ...............

c) A szam tizesekre kerekitett értéke 600: ...........ocovviiviiiieiiiiiiiiieeieea,
d) A szam kisebbik tizes szomszédja 600: ..........coeeveeeviieriieiiieniienenne,

2012. januar 20.
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Az iskolai sportrendezvényen 12 padra volt sziikség. A padokat tobb sorba rendezték.

a) Minden sorba ugyanannyi padot tettek. Hany sorba helyezhették el a 12 padot? Ird le az

oo o

055zes 1ehetdsEget! ........coovivieinieiieieeeeeee

b) Egy padra 10 gyerek tudott leiilni. Hany gyereknek volt iiléhely a padokon?

c) Legfeljebb hany 50 cm széles, négyzet alakt parna fér el egy 4 méter hosszu és 50 cm
sz¢les padon egymas mellé fektetve? ........occoviieiiiiiiiiiiiiee e

d) A padokat 6 fit vitte a néz6térre. Minden padot 2 fiu vitt.

Hényszor kellett fordulnia egy-egy fitinak, ha mindegyikiik ugyanannyi padot vitt?

Négy gyerek Osszehasonlitotta a magassagat. Ezeket allapitottak meg:

e Lacko alacsonyabb, mint Zoli.
e Maté magasabb Pistinél.
e Zoli magasabb, mint Pisti.

e Lacko magasabb Maténal.

a) Mutasson a nyil a magasabb fiu felé! Rajzold be a hianyzo6 nyilakat!

Lacko Maté

Zoli Pisti

b) Ki a legmagasabb a fitk koziil? ...........cccoeeueneee.

2012. januar 20.
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o0 || e

A tablazat azt mutatja, hogy a gerinces allatokbol hanyféle allatcsoport, és a csoportokon beliil
hany allatfaj ¢l Magyarorszagon.
Allatcsoportok Emldsok Halak Hillok Kétélttiek Madarak
Allatfajok szama 83 81 15 16 361

a) Mennyivel tobb madarfaj ¢l az orszagban, mint emlOs? .........c.cccceeeenes

b) Koriilbeliil hdnyszor annyi halfaj ¢l nalunk, mint kétéltti? A felsoroltak koziil
a helyes valaszt! 3-szor 5-sz0r 6-szor 8-szor

¢) Hany gerinces allatfaj ¢l 6sszesen Magyarorszagon? ..........cceeeerenne

d) A tablazat alapjan ird az oszlopok alatti pontozott vonalakra a hidnyzé allatcsoportok

nevét!

Allatfajok Gerinces allatcsoportok
szama

400

350

300

250

Halak ..o, Hullok ...,

Itt szamolhatsz!

2012. januar 20.
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Krisztiék kertjében 4 szal margaréta, 2 szal tulipan és 1 szal rézsa virdgzott. Kriszti 3 szal |
viragot szedett a vazaba.

Melyik viragbol hanyat tehetett Kriszti a vazdba? Toltsd ki a kovetkezd tablazatot! Tobb
oszlop van, mint ahany lehetdség.

Vigyéazz! Ha a megoldasaid kozott hibas valasz is szerepel, azért pontlevonas jar.

margaréta 3
tulipan 0
rozsa 0
Egy pénteki napon Bence és Marci a sziiletésnapjukrol beszélgettek. a
Bence ezt mondta Marcinak: ,,Pontosan 360 6éra mulva kezdjiik tinnepelni a sziiletés- E
napomat.” Marci igy valaszolt: ,,Ez csak 144 oraval kezdédik késébb, mint az enyém.”
a) Héany 6ra mulva kezdédik Marci linneplése? ..................... ora.
Hany oraval tobb ez, mint 1 hét? ................... oraval.
b) Hany nap mulva kezdik megiinnepelni Bence sziiletésnapjat? .....................
¢) Milyen napon kezdik megilinnepelni Bence sziiletésnapjat? ...........ccoeneee.
Itt szdmolhatsz!
Figyeld meg az dbran lathat6 alakzatokat! E
c
D d
B C G

H

frd le az allitasoknak megfelel alakzatok betiijelét! Mindeniitt sorold fel az 6sszes lehetd-
séget! Vigyazz! Ha a megoldésaid k6zott hibas vélasz is szerepel, azért pontlevonds jar.

a) Nem téglalap: .......cccoeevvevieninenenne,

b) NEYZet: ..ovvvvieiieiieeieeieeeieeeeene,

c¢) Teriilete kétszer akkora, mint a C alakzat teriilete: ..........cccoeevveeeeiiencieeniiens

d) Keriilete kétszer akkora, mint a C alakzat kerGilete: ............ocooeveeiieicncininenn

2012. januar 20.
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4. évfolyam — AMatl feladatlap / 7

Andi az €kszereit rendezgette. Minden dobozba egyfajta ¢kszer kertilt. o
0 Q;

@ medal "t} nyaklanc @ gyfiri <C> <<>> fillbevalo

a) A kovetkezo feltételek szerint helyezte el dket a dobozokban.
e A gylirli nem szalaggal diszitett dobozba keriilt.

¢ A nyaklancot nem téglatest alaki dobozba rakta.
e A csikos dobozba nem a fiilbevalot tette.

frd a dobozok al4 a benniik 1év6 ékszerek nevének kezdébetiijét (m, ny, gy, f)!

] WY

b) A kovetkezoket tudjuk az ékszerekrol:
o K¢t ékszer aranybol, kettd eziistbol késziilt.

e A medal nem aranybol késziilt.

e A fiilbevalo és a nyaklanc egyforma anyagbdl késziilt.

frd az ékszerek al4, hogy melyik milyen anyagbol késziilt! QP
.0 O

¢ U ° 4

Egészitsd ki a tdblazatot a hidnyz6 szamokkal!

A lovak szama: 1 2 16

A felhasz,nalt , ) 48
gesztenyék szdma:

A §zukseges palcikak 7 230
szama:

2012. januar 20.



4. évfolyam — AMat2 feladatlap / 2

Az ottagu siincsalad esténként elindul eleséget keresni.

Siin papa mindig el6l megy, siin mama pedig zérja a sort. A harom siingyerek: Siini, Tiisi és

Gomboc pedig kdzépen, egymas mogott halad.

Sorold fel, milyen sorrendben mehetnek! Keresd meg az Osszes lehetdséget! Hasznald
a siingyerekek nevének kezddébetlijét (S, T, G)! Tobb sor van, mint ahany lehetoség.

Vigyéazz! Ha a megoldasaid kozott hibas valasz is szerepel, azért pontlevonas jar.

siinpapa ...S... ... T... ...G... siinmama
SUN PAPA  eevcieeee ceveees e siin mama
SUN PAPA  eevcieeee ceveeres e siin mama
SUN PAPA  evcveeer eeverees e sin mama
SUN PAPA  cevveees eeverees e sin mama
SUN PAPA  eevcveies eeverees e sin mama
SUN PAPA  evveees eeverees e sin mama
SUN PAPA  eevveees eererees e sin mama

Hérom gyerek — Adél, Peti, Gergd — 6sszesen 30 szem didt szedett fel egy diofa aldl.

Gergd és Peti 6sszesen 19 diot szedett, Adél és Peti sszesen 17-et.

a) Hany diot szedtek a gyerekek kiilon-kiilon?
Adél: .......... Peti: .......... Gergo: ..........

b) Hany szem diot kellene még szednie a két fiunak ahhoz, hogy ketten egyiitt kétszer annyit
gyljtsenek, mint amennyit Adél egyediil szedett?

A két fiinak még .......... szem di6t kellene szednie.
¢) Adél mindkét fiinak odaadott 3-3 diét. Hanyszor annyi didja lett igy a két fiunak egyiitt,
mint Adélnak egyediil? ..........cccccvvenennnnene.

Itt szamolhatsz!

2012. januar 26.



4. évfolyam — AMat2 feladatlap / 3

Zoli 50 dkg almat vasarolt, és 125 Ft-ot fizetett.

Karcsi ugyanebbdl az almébdl 2 és fél kg-ot vett.

ol o

a) Hanyszor annyi almat vett Karcsi, mint Zoli?
Karcsi ..ooveeeeeeeresieienee, annyi almat vett, mint Zoli.

b) Hany forintot fizetett Karcsi?
Karcsi ....ccoceevveevccnenennnes Ft-ot fizetett.

c¢) Hany forintot kapott vissza Karcsi, ha 1000 forintossal fizetett?
Karcsi .ooveeveeeevienieienee, Ft-ot kapott vissza.

d) Zoli egyetlen 200 forintos pénzérmével fizetett, €s harom érmét kapott vissza.

Hany forintos érméket kapott vissza Zoli?

Itt szamolhatsz!

Kati ilyen gyongysort készit baratndjének 43 gyongyszembol.

SHNOOONNe0@O®——

Tovabbra is ilyen sorrendben folytatja a fiizést.

a) Karikazd be, milyen alaku lesz az utols6 gyongyszem!

< 0 @

b) Az elsé gyongyszem D alaka Kati lancan.
Hanyadik helyen allnak ugyanilyen alakti gyongyszemek a kész gyongysorban?
Sorold fel az dsszeset!

L ettt sttt et et sttt

c) Melyik gyongyszembdl, hdny darabot hasznalt fel Kati a teljes gyongysor

elkészitéséhez?

2012. januar 26.




4. évfolyam — AMat2 feladatlap / 4

Maté Osszegytijtotte az dsszes olyan haromjegyli szamot, amelyekre az alabbi mindkét allitas
igaz:
e A szamjegyek szorzata 8.
e Vannak azonos szamjegyei.
Melyek Maté 0sszegylijtott szamai?
Vigyéazz! Ha a megoldasaid kozott hibds szam is szerepel, azért pontlevonas jar.

Itt probalkozhatsz!

Egy nemzetkdzi atlétikai verseny néi tavolugras eredményérdl az alabbiakat tudjuk:
e Az els6 hat helyen francia, lengyel, magyar, német, orosz és svéd sportold végzett.
e A svéd versenyz6 eredménye volt a leggyengébb.
e A franciat csak ketten tudtak megeldzni.
e Harman ugrottak tal a 7 métert.
o A lengyel versenyz0 nem ugrott 7 méteren feliil.
e A magyar kdzvetlenill a lengyel mogott végzett.
e Az orosz nagyobbat ugrott, mint a német.
Melyik versenyz6 hanyadik helyen végzett? Ird a versenyzé nemzetiségének

kezddbetiijét (f, 1, m, n, o, s) a megfeleld sorszam ala!

2012. januar 26.



4. évfolyam — AMat? feladatlap / 5

Kati ezekbdl a szamkartyakbol rakott ki kétjegyii szamokat: a
b
1 2 3 5 8 9
C
a) El0szor ezt a szamot rakta ki: Felcserélte a szamkartyakat: d
2|8 812
Mennyivel nagyobb a masodik szam az elsénél? ..............
b) Kati jabb kétjegyti szamot rakott ki. Felcserélte a szamkartyakat, igy 18-cal nagyobb
szamot kapott.
3 3
Melyik szamjegy allt az tires kértyan? ..............
c) A kovetkez0 kirakéasnal a kartydk felcserélésével 63-mal kisebb szamot kapott Kati.
2 2
Melyik szamjegy allt az {ires kartyan? ..............
d) A negyedik szam kirakédsa utan is felcserélte a kartydkat, és Osszeadta a két kétjegyii
szamot. A szamok Osszege 66.
+ =66
Melyik két szamot rakta ki Kati? ........... ...........
Egyforma kockakbol Peti a kdvetkezo épitményt készitette. 2
C
a) Hany szintes az épitmény? .............. d

d) Az épitményt a lehetd legkevesebb
kiskockaval egy nagy kockava egészitette ki.
Hény kocka kellett a legalsé szint
kiegészitésé¢hez? ..............

Osszesen hany kiskockabol késziilt el a

nagy kocka? ..............

b) Hany kocka van az épitmény legalso szintjén? ..............

c) Hany kockat hasznalt fel az épitéshez Peti? ..............

2012. januar 26.




4. évfolyam — AMat2 feladatlap / 6

Egy uszodaban kétféle ablak van. Az A és a B ablakon is fehérrel jeloltiik az iivegtablakat.
A B

oo |o| e

a) Hanyféle méretii tivegtablat hasznaltak fel az A jelii ablak elkészitéséhez? ..............
b) Hany darab négyzet alaku livegtablat latsz a B jelii ablakon? ..............
c) Tegyé¢l x-et az Gsszes livegtabla koziil a két legnagyobb tertiletiire!

Hany centiméter hossztiak az oldalai egy ilyen iivegtablanak, ha egy kis [_] oldala

a valoésagban 10 cm? .............. CM, oo cm
d) Hany [ ]-nyi az A jelii ablak kdzepén 1év6 iivegtabla teriilete? .............. N

2012. januar 26.




4. évfolyam — AMat? feladatlap / 7

Q|0 |o| e

Dori, Kati, Marcsi, Laci, Tomi és Zoli megszamoltak az otthon 1év6 konyveiket.
Gyerekek Dori Kati Marcsi Laci Tomi Zoli
Konyvek | o) 56 121 87 99 82

szama

a) Ird a sziirke savok elé, melyik gyerek konyveinek szamat abrazoljak!

Gyerekek

0 20 40 60 80 100 120 140

Konyvek szama

b) Mennyivel tobb kdnyve van Marcsinak, mint Lacinak? ...........cccccceeneeee.

c) Egészitsd ki a hidnyos mondatot a gyerekek nevével ugy, hogy igaz legyen!

d) A gyerekek tizesekre kerekitették konyveik szadmat. Két gyerek ugyanazt a kerekitett
értéket kapta.
frd ide ennek a két gyereknek a nevét! .............cccooeeee..... és

A konyveik szamanak tizesekre kerekitett értéke: .............

Itt szamolhatsz!

2012. januar 26.



4. évfolyam — Matl feladatlap / 3

Bence hat szdmkartyat készitett. Harmat sziirke papirra irt, harmat fehérre.

L 4|7 3|]6| 9

Ezekbdl a szamkartyakbol két-két haromjegytli szamot rakott ki.
frd a keretekbe a szamokat igy, hogy igaz legyen rajuk a megfelel6 allitas! Figyelj a
kartyak szinére is!

a) Mindkét szdm paros, és nagyobb 500-nal.

b) Mindkét szam kisebb 400-nal, és egyik sem paros.

c) 540 < <640 < <740

Balinték Eplénybe mentek sielni.
a) Reggel fél 8-kor indultak Budapestrdl, és 1 6ra 38 perc alatt érték el a sipalyat. Mikor

érkeztek Balinték az eplényi sipalydhoz?

[oN N eIl No all )

Balinték érkezési ideje: ...... ora ...... perc

b) A sifelvon6 126 métert tesz meg percenként, €s 6 perc alatt ér fel a sipalya tetejére.
Milyen hosszu a sifelvono ttja?
A sifelvono utjanak hossza: ......... méter

¢) A sifelvon6 indulési allomésa 333 méter magasan van. Innen viszik fel az utasokat a
sifelvono végallomasahoz, amely 176 méterrel magasabban fekszik. Hany méter
magasan van a sifelvono6 végallomasa? ......... méter

d) Balint legtobbszor a 950 méter hossz kék palyan cstszott le, de kiprobalta a
820 méteres piros palyat is. Mennyivel hosszabb a kék pélya a pirosnal?

......... méterrel.

Itt szamolhatsz!

2013. januar 18.



4. ¢vfolyam — Matl feladatlap / 4

Marcsi, Doéri és Kinga harom egyforma viragladat toltott tele folddel.

A lanyok sajat vodriikben hordtak a foldet a sajat lad4jukba.

Marcsinak 6, Doérinak 2 és Kinganak 4 vodor foldre volt sziiksége egy lada megtoltéséhez
a) Ird a képek ala, melyik vodor kié!
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b) Hany kisebb vodor tolti meg a legnagyobb vodrot? frd a megfelelé szamokat a kipontozott
helyekre!
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c) A kerti virdgok locsoldsahoz a kozépsé méretii vodorben hordtak a vizet.
24 vodor vizet locsoltak el.
e Hany vodor vizre lett volna sziikségiik, ha csak a nagy vodrot hasznaltak volna?

frd a megfelelé szamot a kipontozott helyre!

N
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K
SN
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N
Ll eiesd
G
CS95555!

o A kozépsd méretli vodorbe 3 liter viz fér. Hany liter vizet locsoltak el a gyerekek?

frd a megfelelé szamot a kipontozott helyre!

2013. januar 18.




4. évfolyam — Matl feladatlap / 5

Ennek a jegyautomatanak feliil két nyilasa van. Az elsébe kell a szaz forintosokat bedobni,

a masodikba az ennél kisebb értékli pénzérméket. Az als6 nyildson olyan jegy esik ki,
amelynek az dra éppen annyi, mint amennyi pénzt bedobtunk.

a) ird be a tablazatba a hianyzo szamokat!

Széazas érmék
szama

100 forintnal
kisebb értékii
pénzérmék
— Osszege

35 105 5 170

Alkiadottjegy | 535 | gos 485 | 370
ara

b) 5, 10 és 20 forintos érméket hasznalva szeretnénk kifizetni 35 forintot. Ki tudjuk fizetni
négy érmével, példaul igy: 20+5+5+5
e Hogyan fizethetjiik ki masképpen a 35 Ft-ot 4 pénzérmével? Irj le egy masik

lehetdséget!

e A lehetd legtobb pénzérmével pontosan 35 forintot fizettiink ki. Hany darab érmével

fizettink?

2013. januar 18.



4. évfolyam — Matl feladatlap / 6

Laci és Peti logikai jatékot jatszottak. Aki a feltett kérdésre tudta a valaszt, nyert egy kockat.

Ha mindketten jol valaszoltak, mindketten kaptak egy-egy kockat.
a) A megnyert kockaikbol a kdvetkez6 alakzatokat épitették.

Laci alakzata: Peti alakzata:

Hany kérdésre adtak jo valaszt a fitk? Laci: ............ Peti: ...,
b) Hat kérdésre mindketten jol valaszoltak.

e Hany kérdésre tudta csak az egyik fit a valaszt? ...........................e.
e Hany kérdésre tudta legalabb az egyikiik a valaszt? ...................c.ooeeis

e Hany kérdésre nem tudta egyikiik sem a valaszt, ha dsszesen 21 kérdés volt?

Karcsi, Laci, Peti, Sanyi és Zoli kiilonboz6 életkoruak.
e Sanyi fiatalabb Zolinal.
e Petinél csak Karcsi iddsebb.
e Zoli id6ésebb, mint Laci.

e Nem Laci a legfiatalabb.
Allitsd a gyerekeket életkoruk szerint névekvé sorrendbe!

Kezdd a legfiatalabbal! Hasznalhatod a nevek kezddbetiiit (K, L, P, S, Z)!

2013. januar 18.



4. évfolyam — Matl feladatlap / 7

Tornészlanyok 6t kiilonb6zo szinti karikat helyeztek az 4bra szerint a talajra. A karikék szine: ﬂ_‘

kek (k), fekete (), piros (p), sarga (s), zold (z).
f
or

e
O Ck

Hogyan lehetne masként elrendezni a szines karikakat, ha a fekete és a zold karika helyét

wn

nem valtoztatjuk?
frd a keretekbe a szinek kezdSbetiijét! Tobb abra van, mint ahany lehetéség!

A rossz valaszért pontlevonas jar!
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4. évfolyam — Matl feladatlap / 8

Hany egység a sziirkére szinezett alakzatok teriilete? {rd az abrék ala! E
A terliletmérés egysége: |:| c
a) d
A tablazat egy varos egyik utcajan elhaladt jarmtivek szamat mutatja 8 és 11 6ra kdzott. E
8-t61 9 oraig 9-t61 10 oraig 10-t6l 11 oraig ¢
villamos 40 30 24
személyautod 350 263 234
motorkerékpar 20 23 16
autobusz 28 24 20
kerékpar 17 21 18
a) Melyik oraban kozlekedett a legtobb motorkerékpar 8 és 11 ora kdzott?
..... oratol ...... oraig

b) Hany személyauto6 haladt el 6sszesen 8 és 11 ora kdzott?

Melyik kerek szdzashoz van ez a szam a legkdzelebb? ...

c¢) Pisti is megszamolta egyik reggel, hogy 1 ora alatt hany személyaut6 haladt el a hazuk
elott. Ez a szam 150-nél nagyobb, de 160-nal nem nagyobb. Hany személyauto
haladhatott el Pisti¢k haza el6tt a valosagban? Sorold fel az 6sszes lehetdséget!

Itt szamolhatsz!

2013. januar 18.




10.

4. évfolyam — Matl feladatlap / 9

Kati kockakbol készitett épitményeket. Az épitményeinek mindegyik szintje négyzet alapu és

tOmor.
1 szintes épitmény: 2 szintes épitmény: 3 szintes épitmény: 4 szintes épitmény:
1 4+1 9+4+1

a) frd az utolso abra ala, szintenként hany kis kockat hasznalt fel Kati az épitéshez!

b) Mennyivel tobb kocka kell az 5 szintes tomor épitmény megépitéséhez, mint
amennyi a 4 szinteshez kellett? .........

c¢) Késobb a fenti épitményeket szétbontotta, €s egy-egy épitmény kockaibol téglatesteket
¢pitett.
Az elsd kettdbdl csak egyfélét tudott kirakni. Fel is jegyezte a test éleinek hosszat.

In N sana)

5
1, 1,1 1,5,1

A harmadikbol kétféle téglatestet is sikeriilt kiraknia. Ilyen az egyik:

Ird az 4bra ala a test éleinek hosszat!

Milyen hossztak a masik kirakhat6 téglatest €lei? ......... Y e y reeeenn

2013. januar 18.



4. évfolyam — Mat2 feladatlap / 3

Pisti a kovetkezd hét szamkartyabol négyet athuizott, és a megmaradt harmat balrol jobbra a
; , b
Osszeolvasta. [gy haromjegyii szamot kapott. Ird le az egyes feltételeknek megfeleld szamot -
vagy szamokat! (Segit, ha te is athuzod a felesleges szamkartyakat!) d
. TSI 1|36 0] 9
a) A lehet6 legkisebb szam: .................
b) A lehetd legnagyobb paratlan szam:
) SHIEYORD P TS 1|36 0] 9
¢) Az aszam, amelyben a szamjegyek 0sszege
) Y o8y 8 TS 1|36 0] 9
a lehetd legkisebb: ...l
d) Az §sszes olyan szam, amelyre igaz, hogy 710sUU11l3llellollo
505-nél nagyobb és 515-nél kisebb:
TSI 1|36 0] 9
A szamkartyakbol tobb sor van, mint U511 U3l e6llollo
lehetdség.
‘ . TS 1|36 0] 9
Ha a megoldasaid k6zott hibas vélasz szerepel,
azért pontlevonas jar! TS LY 3]l6ello0f 9
Mat¢, Kati és Laci arasszal mérték le egy tabla szélességét. E

Az arasz a kinyujtott hiivelykujj és kisujj vége kozti tdvolsag.

Maté 14, Kati 21, Laci pedig 15 arasznak mérte ugyanannak a

tablanak a szélességét.

a) Kinek a legkisebb az arasza? ....................

b) A tabla szélessége 210 cm. Hany centiméteres Kati és Laci arasza?
Katié: .. ..o cm Lacié: ....ccoovviennnn. cm

c) Mat¢ araszanak hossza 15 cm. A tabla magassagat 8 arasznak mérte.
Hany centiméter a tdbla magassaga? ..................... cm

Itt szamolhatsz!

2013. januar 24.




4. ¢vfolyam — Mat2 feladatlap / 4

Maté, Barnus, Lackd, Dani és Endre részt vesz egy tavolugrd versenyen. A verseny 9 oratol |2
b
fél 1-ig tartott.
e Maté a verseny kezdete utan 82 perccel kertilt sorra.
e Barnus ugrasaig a verseny kezdetétdl szamitva haromnegyed 6ra telt el.
e Lacko a verseny vége eldtt 120 perccel ugrott.
e Dani a verseny vége eldtt masfél oraval keriilt sorra.
a) Hany orakor keriilt sor a gyerekek ugrasara?
MALE: ...
Barnus: .. ..o,
Lacko: oo
Dani...ooeeeieierieeeeeee e
b) Endre ugrasara negyed 12-kor keriilt sor. A verseny kezdetétdl mennyi idét kellett
varakoznia? ..........cccceeenene.
Itt szamolhatsz!
Kati, Peti, Zoli, Dani és Emma egy 22 lapos autds kartyaval jatszanak. A kartyacsomag E
tetejérdl ebben a sorrendben huiznak egymas utan mindaddig, amig el nem fogynak a lapok. o
a) Haényadik lapokat htizza Dani? ..................cociiiinn. d

b) Kihuzzaa 13.lapot? ...,
¢) Kiéleszazutolsdlap? .........cccevnninnnn..

d) Ki hizott ugyanannyi kartyalapot, mint Peti? ..................coiii,

2013. januar 24.




4. évfolyam — Mat2 feladatlap / 5

A londoni olimpidn kalapacsvetésben az elsé 6 helyen cseh (CS), japan (J), magyar (M),
orosz (0), szlovén (SZ) és ukran (U) versenyz0 végzett.
A helyezésekrol a kovetkezdket tudjuk:
e az ukrdn versenyzd megeldzte az oroszt,
e az orosz jobb helyezést ért el, mint a cseh,
e azukran, a cseh €s az orosz versenyz6 nem volt dobogos,

e aszlovén, a magyar mogott és a japan elott végzett.

Mi lett a sorrend?

Egy jegyautomata csak 200, 100 és 50 forintos érméket fogad el. Petinek pontosan 500 Ft-ot
kell bedobnia. Van 3 db 200 forintosa, 5 db 100 forintosa és 2 db 50 forintosa. {rd be a
tablazatba, melyik érmébdl hany darabot dobjon be! Keresd meg az Osszes lehetdséget! A

tablazatban tobb sor van, mint lehetoség.

Ha a megoldasaid kozott hibas valasz szerepel, azért pontlevonds jar!

a bedobott érmék
értékének Osszege

500 Ft

500 Ft

500 Ft

500 Ft

500 Ft

500 Ft

500 Ft

500 Ft

2013. januar 24.



4. évfolyam — Mat? feladatlap / 6

Az éabrakon a korbekeritett vilagos rész egy szoba alaprajzat, a sziitke a szobahoz tartozo

erkélyt mutatja. A teriiletmérés egysége: |:| (Az egyenl6 négyzetek a valosagban egyenld

teriileteket jelentenek.)
a) Hany |:| -bol all az A abran 1évo szoba alaprajza? .........
b) Melyik a legnagyobb alapteriiletii szoba? .........

¢) Hany |:|-nyi a kiilonbség a B és C szobahoz tartozo erkélyek alapteriilete kozott?

......... |:| -nyi

A

Itt szamolhatsz!

Marcsi 6t szabalyos dobokockabol téglatestet ragasztott Ossze. Az egymdashoz ragasztott

lapokon 1év6 pottyok dsszege mindig 6. (4 szabdlyos dobokocka lapjain a pottydk szama: 1, 2,

oo o

3,4, 5, 6, aszemben lévé lapokon 1év6 pottyok osszege g

Az els6 kocka szemkozti lapjan 6 potty 1athato.

a) Hany potty van a masodik kockéanak az elsé kockaval talalkozo lapjan? .........
b) Ha az els6 kocka szemkozti lapjan 6 potty lathato, akkor hany potty van a megépitett

téglatest ezzel szemkozti lapjan? .........
¢) Mennyi az 6sszeragasztott lapokon 1évo pottyok osszege? .........

d) Hany potty van dsszesen a megépitett téglatest lapjain? .........

Itt szamolhatsz!

2013. januar 24.
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Sari az allatkertben néhany allatrol adatokat gytijtott.

dam-

0z borz elefant  csimpanz hegyi
szarvas zebra

testhossza 110 cm 75 cm masfél m & m 80 cm 2m 20 cm
életkora 10 év 15 év 30 év 70 év 40 év 25 év

a) A tablazat alapjan ird a fekete savok el6tti pontozott vonalakra, melyik allat életkorat
abrazoljak!

Az allat neve:

0 10 20 30 40 50 60 70 80
¢letkor (év)

b) Mely allatok testhossza kisebb 1 méternél? ..........cccooeeiiiiiiniiiiiiniiiniiiiiienene

Ha a megoldasaid kozott hibas valasz is szerepel, azért pontlevonas jar!

Melyik két allat testhossza kozott 40 cm a KGIONDSEZ? ......vvveeviieiiiieieeeeeeeeeee e,

c) Egészitsd ki a hidnyos mondatokat a megfeleld allatok nevével!

A(Z) ceiieiieieeeee, fele annyi idOs, mint a(z)......ccccceevievieenieniienenne,
A(Z) ceieeeeeeeee, testhossza 10-szer akkora, mint a(z)........ccceeeevveeiieneecneennen.

2013. januar 24.
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Peti és Tomi kapura ragnak. Harom fordulot jatszottak, mindharmat Peti nyerte 3:1-re.

a) Az elso forduloban dontetlen allas csak Peti Tomi
kezdéskor volt, és 2 pontnal nagyobb 0 0
kiilonbség nem fordult el6. Hogyan 1 0

alakulhatott a pontszerzés?
Folytasd a tablazat kitoltését, ird le

a mérkdzés allasait 3:1-ig!

b) A masodik forduloban a kezdésen kiviil is volt Peti Tomi
dontetlen allas, de Tomi egyszer sem vezetett. 0 0

Itt is ird le a mérkozés allasait 3:1-ig!

¢) A harmadik forduloban el6fordult, hogy Tomi Peti Tomi
vezetett. 0 0

Most is ird le a mérkdzés allasait 3:1-ig!

2013. januar 24.
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a) Gyuszi haromjegyli szamokat novekvd sorba rendezett. Néhany szamjegy nem latszik.

frd be a hidnyzo6 szamjegyeket a sziirke négyzetekbe!

1{8)1]< T8 |<[2]|7 <|2 (<2 0

b) Emma oOsszeadott két haromjegyll szdmot gy, hogy azok Osszege a legnagyobb

haromjegyii paros szam lett. frd be a hianyzo szdmjegyeket a sziirke négyzetekbe!

3 + |7 5|=

Tiindérvarosba négy telepiilésrdl indul reggelente busz.

TELEPULES INDULASI IDO MENETIDO ERKEZESI IDO
Nekeresd 7 ora 6 perc 110 perc 8 ora 56 perc
Kukutyin 6 6ra 21 perc 122 perc ....0ra .... perc
Torpefalva 7 6ra 15 perc ..... perc 9 6ra 11 perc
Taltosfold ....0ra....perc 118 perc 10 ora 46 perc

a) Ird be a tablazatba a hianyzo adatokat!
b) Hany perccel indul korabban Kukutyinbdl a busz, mint Térpefalvarol?

........... perccel

2014. januar 18.
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Lacké a kovetkez6 6t szdmkartyabdl harmat egymas mellé rakott.

0 4 7 5 9

Az igy kapott szamra igazak a kdvetkezd allitdsok:

e A szam haromjegyfi.
¢ 600-nal nagyobb.
e Megvan benne az 5 maradék nélkiil.
o A tizesek helyén all6 szamjegy paros.
Mely szamokat rakhatta ki Lackd? Sorold fel az 6sszes lehetdséget! Figyelj arra, hogy tobb

hely van, mint ahany lehetdség! Vigyazz, a hibas megoldasokeért pontlevonas jar!

Peti anyukaja 80 dekagramm zoldbabbdl készitett ebédet a 2 felndttbdl és 3 gyerekbdl allo

csaladnak.

a) Hany dekagramm zdldbab keriilne egy tanyérra, ha a csaldd minden tagjanak ugyanannyi

[oN N el No all -]

zOldbab jutna? ... dkg
A felnétteknek 10-10 dekagrammal tobb kell egy-egy adag ételhez, mint a gyerekeknek.

Apa ¢€s anya adagjaban egyenl6 a zoldbab tomege.
b) Hany dekagramm z6ldbab jut egy gyerek adagjaba? ................ccoeeininn.n. dkg
¢) Hany dekagramm zoldbab van apa adagjaban? ............................... dkg

d) Ha egy 30 fOs osztilynak készitiink ebédet, és mindenkire 15 dekagramm zdldbabot

szamolunk, mennyi z6ldbabot kell vasarolni? ..................... dekagrammot

2014. januar 18.
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Egy méhecske egymas utan négy kiilonbozo viragra szallt: egy-egy muskatlira (M), tulipanra
(T), rozsara (R) és violara (V). A rdzsa utan azonnal a muskatlira szallt.

frd a vonalakra, milyen sorrendben szallhatott a viragokra! Egy lehet6séget elére beirtunk.
Hasznald a viragok nevének kezddbetiijét! Figyelj arra, hogy tobb sor van, mint ahany

lehetdség! Vigyazz, a hibas megoldasokért pontlevonas jar!

A kovetkezo tdblazatban egy labdarugotorna eredménye lathato.
" o . Rugott Kapott
Sorrend | Csapat | Gydzelem | Dontetlen | Vereség a6lok a6lok
1. A 2 0 0 3 0
. B 0 1 1 0 1
3. C 0 1 1 0 2
a) Osszesen hany golt rigtak a csapatok? ............coccoeevveevrnenns golt
b) Mely csapatok nem rugtak egyetlen golt sem a tornan? ............cccceeveeeveeerieeneeennnne.
c) Osszesen hany mérk8zést jatszottak a tornan? .............ccceeeevevveverveennne. mérkozést
d) Hany golt ragott az A csapat a B-nek? .........ccccecvevveinieenieinienn, golt

e) Mennyi lett a B — C mérkdzés eredménye? |:| : D

o alo o)\

2014. januar 18.
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Az A és B téglalapok teriilete egyarant 24 |:| egység.

a) Mekkora az A és B téglalap kertilete?
Egység: a négyzetracs egy kis négyzetének oldala

A egyseg B: ... egyseég

b) Rajzolj még két olyan, egymastdl kiilonbozo, egész oldalhosszusagu téglalapot,

amelynek a teriilete szintén 24 |:| egység! Az A és B téglalapot mar nem rajzolhatod!

Vigyéazz, a hibas megoldasokért pontlevonas jar!

Maté az X, O jelek felhasznalasaval, az abrarol leolvashato szabaly szerint készitett jelkartya

sorozatot.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

XX X 0 X0 X
0 OX XX X OX

a) Rajzold meg a sorozat hianyz6 5., 7. és 8. elemét!

b) Rajzold meg a sorozat 15. és 50. elemét!

15. elem 50. elem

2014. januar 18.
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4. évfolyam — Matl feladatlap / 7

Bori négyféle matricat gytjt: kutyakat, lovakat, cicdkat és madarakat abrazolokat. (Minden
matrican csak egy allat van.) A gylijteménye 240 darabbdl 4ll. Kutyasbol és lovasbdl dsszesen
135, lovasbol és cicasbol dsszesen 70 db matricdja van. A gylijtemény negyede madarakat
abrazol.
a) Hany madaras matricdja van? ................
b) Osszesen hany matric4ja abrazol kutyat, lovat vagy cicat? ................
c) Héany cicés matricdja van? ................
d) Hany kutyas matricdja van? ................

e) Hany lovas matricdja van? ................

o |a|l6 |o e

Agi néni 54 szilvat és 36 kortét osztott szét tobb gyerek kozott. Minden gyerek ugyanannyi
szilvat és minden gyerek ugyanannyi kortét kapott. Minden gyiimdlcsot szétosztott, és egyet
sem kellett elvagnia.

Hany gyerek kozott oszthatta szét Agi néni a gyiimélesoket? Hany szilva és hany korte
juthatott egy-egy gyereknek? Ird a tablazatba az osszes lehetéséget! Vigyazz, tobb hely

van, mint ahany lehetdség!

1 gyereknek
juto szilvak
szama

1 gyereknek
jutod korték
szama

2014. januar 18.
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A 4. osztalyosok haromjegyii szamokat allitottak 6ssze a kovetkezd hét darab szamkartyabol:

6 4 1 5 2 0 S

A gyerekek allitasokat fogalmaztak meg az altaluk alkotott szamokrol. Ird az allitasok ala,

mely szamokat rakték ki! (Egy kartyat egy szamban csak egyszer lehet hasznalni.)

a) Sari ezt mondta:
A legkisebb olyan szamot raktam ki, amelynek tizesekre kerekitett értéke 410.
b) Juli ezt mondta:

En azt a két szamot raktam ki, amelyeknek a kiilonbsége a leheté legnagyobb.

c) Péter ezt mondta:

Az én két szamom paratlan, 6sszegiik 370, kiilonbségiik 160.

Maté megmérte néhany targy hosszisagat. A mért értékeket leirta, de nem irta melléjiik a

mértékegységeket. Egészitsd ki Maté feljegyzéseit a megadott mértékegységek koziil a

megfeleldvel!
milliméter (mm) centiméter (cm) deciméter (dm)
A tolltart6 hossza 235 ...... , szélessége majdnem 1 ...... , Mmagassaga4 ......
Az irbasztal hossza 15 ...... , magassaga 80 ......

2014. januar 23.
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Ha Aginak négyszer annyi pénze lenne, mint amennyi van, ¢s még Zoli is adna neki

20 forintot, akkor éppen 900 forintja lenne.

a) Ird le annak a nyitott mondatnak a betiijelét, amelynek a segitségével ki tudod szamolni,

[N N el No all KV

hogy mennyi pénze van Aginak! ...
A B C D

90020)-4=@) @B =(900+20):4 -4 +20=900  900:4-20=A\
b) Mennyi pénze van Aginak? .................... Ft

c) Ha haromszor ennyi pénze lenne, mennyit kellene még kapnia Zolitdl, hogy 900 forintja
legyen?
Ennyi pénzt kell kapnia: ................ Ft

d) Ird le annak a szakaszos abranak a betijelét, amelyik a c) feladatot mutatja! .........................

(1 l l l 1 (1 l l ) l |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
2 ? ? 2

Pisti téglalap alaku ablaka az dbran lathaté mdodon kis ablaktabldkra van felosztva. Pisti | a

befestett az ablaktablak koziil 6t6t gy, hogy az ablakot kiviilrél nézve is ugyanazt a

mintat latta, mint beliilrol.

Sorold fel az aldbbiak koziil Pisti lehetséges ablakainak a betiijelét! Vigyazz, a hibas

megoldasokert pONtIEVONAS JAT! ........cceiviiiiiiiiieeieeieec et

B D

i o0 By
E 3

2014. januar 23.
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Annéék a gyltimolcsosiikben almat, barackot €s kortét sziireteltek. Egy 1adaba 26 kg és 50 dkg a

alma fér. Egy kocsira pedig 8 1ada pakolhato. b

a) Hany kilogramm alma fér egy kocsira? ......... kg c
d

Sziiretkor két kocsit raktak tele almaval. Ezenkiviil 256 kg barackot és feleennyi kortét

szedtek.

b) Hany kilogramm almat és hany kilogramm kortét szedtek?

Alma: e kg Korte: .......kg

¢) A haromféle gyiimdlcsbdl sszesen hany kilogrammot sziireteltek? ~ Osszesen: ....... kg

d) Jozsiék 510 kg almat sziireteltek. Hany kocsira fér ra ez a mennyiség? .................

Timi a képen lathato teritd belsejét 1 dm oldalhosszasagi fehér, sziirke és fekete a

négyzetlapokbol készitette. Ehhez szegélyként egy 1 dm széles diszitOcsikot varrt, amelynek b

kiils6 szélét himzdfonallal kdrbevarrta. Z

a) Hany centiméter hosszu a teritd egy oldala? ....... cm
b) Hany deciméternyi hosszusagot kellett korbevarrnia himzéfonallal? ....... dm

¢) Hanyszor annyi sziirke négyzetlapot hasznalt fel a teritdhdz, mint feketét?

d) Hany négyzetlapra lett volna sziiksége Timinek a diszitécsikhoz, ha azt is négyzetlapokbol

rakta volna ki? ...........

2014. januar 23.
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Adam, Balazs, Csaba, Marci és Zoli indultak a Balaton-atiszo versenyen. Mind az Gten ﬂ_l

sikeresen atértek a tilso partra. A sorrend;jiikrdl a kdvetkezoket tudjuk:
e (saba késobb ért célba, mint Marci.
e Adam gyorsabb volt, mint Zoli.
e (Csaba megeldzte Adamot.
e Balazs Zoli mogott ért célba.
Melyik fia hanyadikként ért 4t a talso partra? ird a neviik kezdébetiijét (A, B, Cs, M, Z ) a

megfeleld sorszam ala!

fizetett, mint Gyuszi.

o0 |o|®

a) Hany forintot fizettek a gyerekek kiilon-kiilon?
Eszter ........... Ft Gyuszi ............... Ft
b) A dobozban 24 darab bonbon van. Mennyibe keriil egy darab bonbon? ......... Ft
c) Eszter a 24 darab bonbonbdl kétszer annyit evett meg, mint Gyuszi.
Hény darabot ettek meg a gyerekek kiilon-kiilon?
Eszter .......... darabot GYUSZI ..oeeeeneen. darabot

d) Mennyit fizetnének a gyerekek kiilon-kiilon, ha a megevett bonbonok szama alapjan
kellene fizetnitik?

Eszter ........... Ft GYyUSZi ...oevuvenee. Ft

2014. januar 23.
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4. évfolyam — Mat2 feladatlap / 7

KATI és PETER nevét ebben a sorrendben egymas utan sokszor lefrtuk:

KATIPETERKATIPETER....

a) Hanyadik helyen allhatnak R betiik? Add meg a kovetkezd négy R betll sorszamat!
9.

b) Melyik betii 41l a megadott sorszamu helyeken? Ird be a tablazatba a hidnyzo betiiket!

20. 29. 32. 100.
A

¢) Hanyadik helyeken allhatnak T betik? Add meg a kovetkezé harom T betli sorszamat!

3. 7.

A kovetkezd abra azt mutatja, hogy Sopronbdl Szegedre mely varosok érintésével lehet

eljutni. A vonalak a varosokat 6sszekoto utakat jelolik.

GyOr Kecskemét
Sopron <Pépa Budapest 4 Szolnok Szeged
Veszprém \ Kalocsa :

a) Egészitsd ki szamokkal az allitdsokat ugy, hogy igazak legyenek!

e Sopronbol Papa varosat érintve .... féle utvonalon utazhatunk Szegedre.

e Ha Sopronbdl Szegedre utazunk, dsszesen .... féle Gitvonal koziil valaszthatunk.

b) A kovetkezd tablazatban a varosokat 6sszekotd utvonalak hossza szerepel.

Gyor Péapa Veszprém  Kecskemét Szolnok Kalocsa

Sopron 87 km 94 km 147 km - - -
Budapest 127 km 169 km 126 km 85 km 109 km 135 km
Szeged -- - - 90 km 142 km 118 km

A tablazat adatait felhasznalva dontsd el, hogy az allitdsok igazak vagy hamisak! (I / H)
Veszprém 147 km-re van Soprontol. ......
Kecskemét kozelebb van Budapesthez, mint Papa. ......
Sopronbol Budapestre a GyOr varosan at vezetd tt a leghosszabb. ......

Sopronbdl Szegedre az Ut legalabb 300 km hosszu. ......

2014. januar 23.



4. évfolyam — Matl feladatlap / 3

Peti és Juli az alabbi szdmok koziil valogatnak.

[341][853][682 ][206 ][464 ][286 ][319 ][266]

a) Peti kivalasztott egyet, amelyre az alabbi tulajdonsdgok mindegyike igaz:

e paros
e az egyesek helyén hiromszor nagyobb szdmjegy all, mint a szdzasok
helyén

e atizesek helyén kettdvel nagyobb szamjegy all, mint az egyesekén
Melyik szdmot valasztotta Peti? ..........cccccoeeveneenne
b) Juli is kivalasztott egy szamot, amelyre az alabbi tulajdonsagok mindegyike igaz:

e szazasokra kerekitett értéke 300

e vannak azonos szamjegyei
Melyik szamot valasztotta Juli? ..........cccecveeenenns

¢) Mennyi Peti és Juli szdmanak 0SSzege? .......ccccovevviricneivcnnene

Itt szamolhatsz:

Eszternek mind a négy esetben 295 Ft-tal tobb pénze van, mint Gyuszinak. Hany forintjuk van

kiilon-kiilon és Osszesen az egyes esetekben? Toltsd ki a tablazatot!

Eszter 395 Ft 370 Ft
Gyuszi 100 Ft 45 Ft
Osszesen 495 Ft 995 Ft

2015. januar 17.
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Ot fit, Andras, Balazs, Csaba, Dani és Emil koziil ketten szOkék, harman barna hajiak. M

Andrés és Baldzs hajszine ugyanolyan. Balazs és Dani haja kiilonb6z6 szind, illetve Dani és

Emil hajanak szine sem egyforma.

Kiknek barna a haja? .......ccccviiiiiiiiiiiceceee e

Kik a sz0ke hajliak? .....cc.oooiiiii e

A korhintan az iiléseket 1-t6l kezdve sorban beszamoztak (1, 2, 3,4, 5 ...stb.). A 10-es iiléssel

szemben a 2-es van, ¢és koztiik jobbra és balra is ugyanannyi {ilés van.

o o0 |o|®

a) Hanyas szdmu 1ilés taldlhato a 3-as tiléssel szemben? ..........ccocoeviiiiiiiniiiiiienieeen,
b) Hanyas szamu iilés talalhatd a 14-essel szemben? ..........ccccooviiiiiiiiiiniiiniecce
c) Hany iilés van a KOThintan? ............cccoooiiiiiiiiiiiieiee e

A szemben 1évo iiléseken 1év0 szdmokat Osszeadjuk. Melyik szampar Osszege a

legnagyobb ¢s melyiké a legkisebb?

d) Legnagyobb 6sszegli szampar: e) Legkisebb Osszegli szampar:

OO OO

2015. januar 17.
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Egy lizemben kétféle asvanyvizet palackoznak.

a) A szénsavasbol masfél litert toltenek egy palackba, és 6 palackot csomagolnak egy kar-
tonba. A szénsavmentesbOl két és fél litert toltenek egy palackba, ezeket négyesével
csomagoljak kartonba.

Hany liter viz van egy kartonban

e aszénsavasbol? ... liter viz van egy kartonban.

e aszénsavmentesbdl? ... liter viz van egy kartonban.

b) Egy teherautora 20 karton szénsavas €s 15 karton szénsavmentes dsvanyvizet raknak.

Hény liter viz van a teherautén?

e A szénsavasbol 0 . liter viz van.
e A szénsavmentesb6l ............... liter viz van.
e Az autdn 0sszesen = .eeeeeeeenenn. liter viz van.

c) Ahany egész hektoliter vizet rendel egy iizlet ugyanabbol a fajta vizbdl, annyi karton
ajandék iiditéitalt kap jutalomként mellé. Osszesen hany karton ajandék iiditital jar

annak az lizletnek, amelyik a fenti szallitmanyt rendelte? .... karton

Egy tarsasjatékban egy piros, egy kék és egy sarga szabalyos dobokockaval dobunk egyszerre.
A jatékot akkor kezdhetjiik, ha a harom kockan 1év6 pottyok szamanak 6sszege hat. Hanyfé-
leképpen dobhatunk hatot a harom kockéval? ird be a tiblazatba az Gsszes lehetdséget, egyet
segitségiil megadtunk! (T6bb hely van mint ahdny lehetdség!)

P |3
Ki|2
S |1

2015. januar 17.
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Peti és Kati kdzdsen kaptak egy nagy tabla csokoladét. E16szor Peti evett beldle, és megette az E
Osszes sz€Is6 kockat. Katinak igy 15 kocka maradt. Ezt mutatja az abra.
a sz¢ls6 kockak helye
a) Hany kockabdl allt a nagy tabla csokolad€? .........ccccvviiieiiiiiiieiieee, kocka
b) Ki evett tobb csokoladét, Peti vagy Kati? Hany kockaval?
.................................. evett tobbet .......................... kockaval.
c¢) Laci és Fanni egy olyan csokit ettek meg, amely 6 sorban 4-4 kockabol allt.
Elészor Laci megette a sz¢élsd kockakat, utana Fanni a tobbit.
Ki evett tobb csokoladét, Laci vagy Fanni? Hany kockaval?
.................................. evett tobbet .......................... kockaval.
A buszvégallomasrol 10 6ra 30 perckor egyszerre indultak az A, B, és C jelii jaratok. Ezutan z
az A jelli buszok 6 percenként indultak, a B jeltiek 8 percenként, a C jeliieck 12 percenként. o
a) Mely idépontokban indult egyszerre mindharom jarat délelétt fél 12-ig? Sorold fel! d
b) Mely jaratok indultak 10 6ra 42 perckor? .......cccoccvevieiiieiieiieeieeeee e
c) A 10 ora 30 perces indulas utan, de még fél 12 eldtt hany alkalommal indult
egyszerre az A és a C jarat? ... alkalommal indultak egyszerre.
d) Hany A jelti busz indult el 11 6ra utan, de fél 12 el6tt? ............... A jelt busz indult.

2015. januar 17.
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4. évfolyam — Matl feladatlap / 7

Egy olyan kockafalat latsz az abran, amelynek minden szintjén 2-2 Ay E

egyforma kocka van. Az épitékockak élei 3 centiméter hossziak. | |

A kockafal egyrétegii, egymas mogott nincsenek kockak. | |
3cm

a) Peti ugyanekkora épitékockakbdl épitett olyan egyrétegii falat, amelynek minden

b)

szintjén 4-4 kocka van. A fal magassaga 54 cm.

Hény szintet rakott egymasra?  .....cooviiiieiieeinn, szintet rakott egymasra.

Hény kockabol 4ll a fal? Afal o kockabol all.

Peti masnap 136 ugyanilyen kockéabdl épitett olyan egyrétegti falat, amelynek minden
szintjén 8 kocka van.

Hény szint alkotja ezt a falat? Afalat ... szint alkotja.

Mennyivel alacsonyabb ez a fal, mint az el6z6 napon épitett fal?

Afal o centiméterrel alacsonyabb.

Nekeresd orszagban a kirdly furcsa torvényeket hozott. Megvaltoztatta a hét napjainak
sorrend;jét, és igy megalkotta a kiralyi hetet. Az aldbbi térvényben minden nap-név a kiralyi
hét napjaira vonatkozik.

frd a keretekbe a kiralyi hét napjait sorrendben!

A hét els6 napja a csiitortok.

A csiitortok eldtti nap a péntek.

Szerda négy nappal hétfo elétt van.

A kedd két nappal a szerda utan kovetkezik.

e A szombat és a szerda nem egymast kovetd napok.

[
[

Itt probalkozhatsz:

) ) I ) I I )

J ) I ) I I )

[

) ) I ) ) I )

2015. januar 17.
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A tablazatban a sorban egymas mellett 4ll6 szamok kozott a killonbség ugyanannyi. Ird a
nyilakhoz tartozo kiilsd téglalapokba, hogy mennyi a valtozas, majd ird a sziirke mezdkbe az

odaill6é szamokat!

+
=
370 | 381 | 392 469
+
491 | 502 579

A szamkartyakra a kovetkez6 szamokat irtuk:

1 4 S0 1 ) 7 6

a) Alkoss beldliik két haromjegyli szamot tigy, hogy az 6sszegiik 607 legyen!
Keresd meg az Gsszes lehetdséget! Az Osszeadandok felcserélése nem szamit 0j

lehetdségnek.

b) Alkoss a szamkartyakbol két haromjegyli szdmot ugy, hogy a kiilonbségiik a lehetd
legnagyobb legyen!

Itt szamolhatsz:

2015. januar 22.
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A csalad vendégloben ebédelt. Mindenki az alabbi étlaprol valasztott egy levest, egy foételt és
egy desszertet.

LEVESEK:
e Husleves (H)

e QGyiimodlcsleves (Gy)
FOETELEK:

e Spagetti (S)

e Pizza (P)
DESSZERTEK:

e Fagylalt (F)

e Tortaszelet (T)

a) Milyen Osszeallitasok koziil valaszthattak? Ird le az Gsszes lehetdséget! Az ételek

nevének kezddbetiijét hasznald! (T6bb hely van mint ahany lehetdség!)

Leves

Foétel

Desszert

b) A csaladban nem volt két olyan ember, aki pontosan ugyanazt a harom fogast

valasztotta. Legfeljebb hanyan lehetnek a csaladban? .............ccccooeevviiiiinnnnenn.

A nyari taborozason Andrea, Bea, Cili, Dori és Eva satra egymas mellett egy sorban
helyezkedik el.
A satrakrol tudjuk, hogy:

e Bea ¢s Eva satra egymas mellett all.
e Andrea és Dori satra nem szomszédos egymassal.
e Az utolso sator Andreaé.

e FEva satrat Dori satranak bal oldali szomszédjaként latod az abran.

Melyik sator kié? Ird a satrak al4 a lanyok nevét!

VANRVANRVANRVANRVAN

2015. januar 22.
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Péter olyan téglalap alaku kertet tervez, amelynek oldalhosszsagai egész szamok. A kert

egyik oldala 3 négyzetoldal, a keritése pedig dsszesen 16 négyzetoldal hosszu.

a) Rajzold meg ezt a kertet!

b) Héany négyzetegység a teriilete ennek a kertnek?

............. négyzetegység

c) Palis olyan téglalap alak kertet tervezett, amelynek oldalhosszusagai egész szamok,
a keritése 16 négyzetoldal hosszli, és nem ugyanolyan, mint Péteré. Hany
négyzetoldal lehet Pal kertjében az oldalak hosszisaga? Ird be a tablazatba!
(Tobb hely van mint ahdny lehetdség! Vigyazz a hibas valaszért pontlevonas jar!)

Egyik oldal
Masik oldal
Kerités hosszlisaga 16 | 16 | 16 | 16 | 16

Ballagaskor a gyerekek 49 darab lufival diszitették az iskola folyosojat. Négy kiilonboz6 szinti

lufit hasznaltak: pirosat, sargat, kéket és zoldet. A lufik négyesével ismétlédtek az abran

megadott sorrendben.

oo o

sarga . sarga
> 7 > > > - - -~

a) Milyen szinti a 9. lufi?

b) Milyen szinii a 41. lufi?

¢) Hany z6ld lufit hasznaltak?

d) Melyik szini lufibol hasznaltak fel a legtobbet?

2015. januar 22.
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Peti az aldbbi szamkartyakbol kettét huzott ki csukott szemmel. E
C
7 43 31 29 57 3 d
e
Tablazatba foglaltuk, amit a kihtizott szdmokrdl mondott.
Jelold a tablazat megfeleld oszlopaban X jellel, mit lehet tudni Peti allitasairol!
Biztosan igaz Lehet, hogy igaz, Biztosan
de lehet, hogy nem nem igaz
A kihuzott szamok 6sszege 10. X
a) A kihuzott szamok kozott
szerepel a 31.
b) A kihuzott szamok 6sszege
paros.
¢) A kihuzott szdmok szorzata
paros.
d) A kihtuzott szamok szorzata
kisebb 20-nal.
e) A kihuzott szamok 6sszege 100.
a
Egy diszdobozba 35 darab egyenld tomegl csokiszelet fér. A doboz a 35 csokiszelettel egyiitt b
364 gramm tomegili. Ha kivesziink a dobozbdl 12 darab csokiszeletet, akkor a maradék csoki | .
és a doboz egyiittes tomege 268 gramm. d
a) Mennyi a tomege egy csokiszeletnek? ..........ccccoeevveeeieviiennennnnn. gramm
b) Mennyi az iires dOboz tOMEZE? ......cccvveeeveeeiieeerieeeree e, gramm
c) Egy csokiszelet ara 20 Ft. Mennyibe kertil a 35 szelet csoki dsszesen? ................ Ft

d) Egy csokiszelet negyedannyiba keriil, mint a diszdoboz. Mennyi az é&ra egy

csokiszelettel teli diszdoboznak? .................. Ft

2015. januar 22.
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Az abra hét gyerek konyveinek szamat mutatja. a
b
Kényvek 700 c
szama d
600 -
e
500 -
400 -
300 -+
200 -~
100 - I I I
0 -1 T T T T T T
Anna Bori Cili Dezs6é  Eszter Feri  Gyuszi
a) Melyik gyereknek van a legkevesebb KONyve? ........ccoovvviiieviiinciiinieciieieeeee,
b) Melyik gyereknek lehet 453 KONYVE? ...cccvvieeiiieiieeeiieeee et
c) Kilehet az a két gyerek, akinek dsszesen 301 darab konyve van? ...........c...........
d) Az egyik gyereknek 400-nal tobb kdnyve van, de nem neki van a legtobb.
K B ettt ettt she et et
e) Két gyereknek ugyanannyi kényve van.
KK OK? ettt
Maria néni 4 liter malnaszorpot készitett, majd 3 deciliteres ¢s félliteres livegekbe toltotte. 2
a) Hany deciliter malnaszorpot készitett Maria néni? ........... dl c
d

b) ird be a tablazatba, hogyan valaszthat ki iivegeket a malnaszérp tarolasahoz, ha minden
iiveget teletolt és igy mind a 4 liter szorp bekeriil az tivegekbe! Egy lehetdséget beirtunk.
(Tobb hely van mint ahany lehetdség!)

3 deciliteres iivegek szama 0

félliteres livegek szdma 8

¢) Mindkét fajta iivegbdl 10-10 darab van otthon. Mennyi szorp lenne dsszesen, ha Maria

néni minden liveget meg tudna t6lteni? ............ dl

d) Maria néni 3 deciliter szorpot a piacon 300 Ft-ért arul. Az tivegért nem szamol fel dijat.

Mennyi pénzt kap, ha elad egy liter szorpot? ............... Ft

2015. januar 22.
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a) Mely szamok keriilnek a jelek helyére?

560:7+ /\=385 |[156+28-113=)||60- 12— | =345

b) Mennyi a jelek helyére keriilé legnagyobb ¢€s legkisebb szam sszege ¢és kiilonbsége?

OSSZEZ: e KGIONDSEZ: ..o,

Itt szamolhatsz:

Maté, Dani és Lackoé sarkanyt eregettek.

e Mat¢ sarkanya 6 méterrel magasabbra repiilt, mint Danié, €s 5 perccel tovabb maradt a
leveg6ben, mint Lackdé.

e Lacko sarkanya kétszer olyan magasra szallt, mint Maté¢.

e Dani sarkanya 15 perccel kevesebb ideig volt a levegében, mint Lackoé, és 35 méter
magasra replilt.

e Maté sarkanya pontosan 45 percig szallt.
Hany méter magasra repiilt €s mennyi ideig volt a levegdben a gyerekek sarkanya?

Egészitsd ki a tablazatot!

Név Magassag 1do
Mate | .l méter 45 perc
Dani 35méter | ... perc
Lacko | ... méter | ... perc

2016. januar 16.
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Egy sportkdrben az aldbbi csapat- €s egyéni sportokbdl valaszthatnak a sportolni vagyok.

Csapatsportok Egyéni sportok
kosarlabda (K) tiszas (U)
roplabda (R) atlétika (A)
futball (F) sakk (S)
vizilabda (V)

A sportkdr minden tagja valaszt egy csapat- és egy egyéni sportot Uigy, hogy aki a sakkot
vélasztja, az nem futballozik. Sorold fel az Osszes lehetséges valasztast! A sportokat

a kezddbettjiikkel jelold!

(Tobb hely van, mint lehetdség. Vigyazz, a hibas valaszért pontlevonas jar!)

Csapatsport

Egyéni
sport

A szabalyos dobokocka szemkozti lapjain Osszesen 7 potty van. Korbejarva az asztalt, hany

potty lathatd az asztalokra helyezett tornyokon? (Az asztal nem tivegbdl késziilt.)

-
- e o
-
- o o o o
-

d) Hany pottyot lehetne 1atni, ha 5 dobdkockabol épitenénk tornyot és a kockék ugyanigy

allnanak? .................

e) Hany potty 1athatd Gsszesen, ha a harom tornyot a rajznak megfeleléen dsszetoljuk?

e e ofs oI

o ||l o

2016. januar 16.
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Harom horddban 6sszesen 610 liter viz volt.

Az els6bdl elhasznaltak 110 litert, a masodikbol 80 litert, igy most mindharom horddban

ugyanannyi viz van.

a) Hany liter viz van most a hordékban 0sszesen? ......................

b) Hany liter viz van most egy-egy hordoban? ............
¢) Hany liter viz volt eredetileg a hordokban? ird a hordok ala!

Itt szamolhatsz:

Az asztalra Osszesen 30 darab lapot tettlink le az abran megkezdett minta szerint. A szinek

(sziirke és fehér) kettesével, a formak (négyszog, kor, haromszog) harmasaval valtakoznak.

1. 2. 3. 4. S. 6.

a) Rajzold meg a minta 7. és 8. elemét!

b) Melyik elem talalhat6 a 20. helyen? Rajzold ide! .....................
c) Hany haromszog van az asztalon? ..........ccccceevevveeeennennene.

d) Hany fehér lap van az asztalon? ...........ccccoceeveinnenieinnncne.

e) Hany sziirke kor van az asztalon? ............ccceeevvvecvereienenene.

o a6 |o|®

2016. januar 16.
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Sandor bacsi allatokat tart. Gazdasagaban csak kecske, 16 €s barany van. Kecskébdl 2-vel,

16bol pedig 11-gyel van kevesebb, mint baranybol.

a) Legkevesebb hany baranya van Sédndor bacsinak? .........c.cccccevvivienenn
b) Melyik allatbol van legkevesebb a gazdasagban? ............cccceeeeveennnnn.

c) Az allatokbol dsszesen 30-nal tobb, de 40-nél kevesebb van. Hanyat tart Sandor bacsi

az egyes allatokbol?
frd be a tablazatba az Gsszes lehetséges megoldast!

(Tobb hely van, mint lehetdség. Vigyazz, a hibas valaszért pontlevonas jar!)

Kecskék szama

Lovak szama

Baranyok szama

Bori, Maté és Pisti borondjén szamzar van. Mindegyiket egy-egy haromjegyii szam nyitja.

A gyerekek a kovetkezoket mondtak a borondjiiket nyitd szamokrol.

Bori: Az enyém a legnagyobb olyan 900-nal kisebb szam, amelynek mindhdrom szamjegye
kiilonboz6, és paratlan.

Maté: Az enyém a legnagyobb paros szam, amelynek a szdzasokra kerekitett értéke 300.
Pisti: Az én szdmom paros, tizesekre kerekitett értéke 450, és szamjegyeinek dsszege 13.

a) Mely szamok nyitjak a gyerekek borondjeit?
Bori szama: .........cccooeveinene
Mateé szama: ..........cccoevenneee.

Pisti szama: .........ccoeeininnneee.
b) Borondjeik szine kék, piros és fekete, tomegiik 6 kg, 8 kg és 9 kg. A kovetkezoket tudjuk
a bérondokrol:
» Borié nem piros, és nehezebb, mint a fekete.
* A piros bérond a legnehezebb.
 Pisti bérondje 2 kg-mal konnyebb, mint a kék.

Név Borond szine Borond tomege
Bori kg
Maté kg
Pisti kg

2016. januar 16.
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Az A4 mezOrdl indulva a D1 mezdére kell eljutni ugy, hogy

A B C D
e a sziirke mezon at kell haladni, 1 . L,
e az X-szel jel6lt mezdre nem szabad 1épni, 5 |
A
e csak jobbra és felfel¢ lehet 1épegetni. 3 X
A
S

Rajzold meg az Osszes lehetséges Utvonalat! Segitségiil egy megoldast megadtunk, ezt mar

nem kell lerajzolnod. (T6bb hely van, mint lehetdség.)

Egyik alkalommal Peti, Dani ¢és Baldzs abban versenyeztek, hogy ki tud hosszabb idén at

fliggeszkedni a bordasfalon. Az id6t egymas utdn mérték.

Harman 0sszesen 3 perc hijan negyed orat fiiggeszkedtek.

Peti 16 masodperccel tovabb birta, mint Dani.

Balazs kétszer annyi ideig birta, mint Dani.
a) Hany percen at fiiggeszkedtek 0sszesen a fitlk? ...........cccceueeeen. percen at
b) Hany masodperc ez? ........... masodperc

c) Hény masodpercen 4t fiiggeszkedtek kiilon-kiilon?

Dani .....ccocoeeveeieeieeeeee, masodpercen at fliggeszkedett.
Peti o masodpercen at fliggeszkedett.
Balazs ....cccoovvveieeeieeee, masodpercen at fliggeszkedett.

Itt szamolhatsz:

2016. januar 16.
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Csaba leirt egy haromjegyli szamot, amelyrdl a kovetkezoket tudjuk:

e A tizesek helyén all6 szamjegy haromszor akkora, mint a szdzasok helyén all6
szamjegy.
e Szamjegyei kiillonbozoek.

e A szamjegyek 0sszege 15-nél nagyobb.
e A szam paros.
Mely szamokat irhatta le Csaba? ird le a lehetséges szamokat!

(Tobb hely van, mint lehetdség. Vigyazz, a rossz megoldasért pontlevonas jar!)

Pisti, Kati és Zoli eldontotték, hogy naponta 15 deciliter folyadékot fognak fogyasztani

fejenként. Az elsO nap estéjén 0sszeirtak, hogy ki mit ivott aznap.

A kovetkezo folyadékokat fogyasztjak:

egy bogre kakaé | 3 dl
egy poharviz | 1 és féldl
egy kulacs szorp | fél liter
egy doqu r_(_)sto§ 2 d|
gyumolcslé
egy csésze tea | masfél dl
Pisti ezeket sorolta fel: Kati ezt irta fel:
Reggel: | egy bogre kakao egy doboz rostos gyumdolcslé
az 5. 6ra végéig mind a négy
Délelétt: | fél kulacs szorp sziinetben egy-egy csésze tea
Délben: | egy pohar viz két pohar viz
Délutan: | a kulacs szorp masik fele semmi
Este: | egy csésze tea egy bogre kakad

a) Mennyi folyadékot fogyasztottak a gyerekek az elsé napon?
Pisti: .ocvieenee dl  Kati: oo dl
b) Legaldbb mennyivel kell tobbet inniuk, hogy elérjék a minimum 15 decilitert?
Pistinek: ............. dl  Katinak: ............. dl
c) Zoli mindig a 2 dl-es poharabdl iszik. Legkevesebb hanyszor kell toltenie a poharaba egy

nap, ha el akarja fogyasztani a kivant mennyiséget? .................

2016. januar 21.



4. évfolyam — Mat2 feladatlap / 4

Szamold ki az a, b, ¢, d miiveletek eredményeit! z
A b A () c
720 : 8 19-3-2 150+50 - 9 (902 —-787)-5 d
e
a=__ b= c=__ d=_
e) Az alabbi 0sszeadasok masodik tagjanak a helyére valassz szamokat ugy, hogy a két
miivelet eredménye ugyanaz a szdm legyen!
A kovetkez6 szamok koziil valassz 0sszeadanddkat a miiveletekhez: 576, 566, 601, 600
140 + = ‘ 115+ = ‘
Itt szamolhatsz!
Kati néni veteményeskertje téglalap alaku, ¢s teleiiltette zoldségekkel. A kiilonbozo a
zoldségekkel a kovetkezé méretii és alak teriileteket vetette be. b
c
d
e

zeller  retek uborka bab padlizsan

a) Melyik Kati néni veteményeskertjének kicsinyitett képe? Karikdzd be a megfeleld
bettijelet!

A B C D
b) Mekkora a veteményeskert oldalainak hossza a valdésadgban, ha az &dbran egy kis négyzet
oldala 5 deciméternek felel meg?

Egyik oldal hossza: ..................... Masik oldal hossza: ......................

c) Hanyszor nagyobb a veteményeskert teljes teriilete a zeller és a retek egyiittes tertileténél?

d) Hanyszorosa az uborkaval bevetett teriilet a zelleragyas teriiletének? ..........................
e) Kati néni kis fakeritéssel keriti koriil az uborkaval beiiltetett teriiletet. Hiny méter hossza

a kerités, ha egy kis négyzet oldala 5 deciméternek felel meg? .................... méter

2016. januar 21.
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Saci elhatarozta, hogy hetente 3 hétkoznap egy-egy orat fog sportolni a friss levegon.
Szerdanként teniszedzése van, ezért minden héten szerda az egyik kivalasztott sportnap.
Hanyféle modon vélaszthatja ki Saci a heti harom sportnapot? Ird fel az Gsszes lehetdséget!

Segitségiil egy megoldast megadtunk, ezt mar nem kell leirnod.

(Tobb hely van, mint lehetdség. Vigyazz, a rossz megoldasért pontlevonas jar!)

Hétkoznapok: | H K Sz Cs |

H||K||Sz

Egy vizilabda-vildgbajnoksagon a csapatokat 4 csapatbol 4allo csoportokba sorsoltak.
Magyarorszdg a C csoportba keriilt Argentindval, a Dél-afrikai Koztarsasaggal ¢és
Kazahsztannal egyiitt. A negyeddontdbe jutasért mindegyik csapat jatszott mindenkivel.
A tablazatban a csoportmérkdzések eredményeit lathatod.
Orszig Gyozelmek Dontetlenek Vereségek | Szerzett | Kapott
szama szama szama golok golok
Argentina 0 0 3 17 46
Dél-afrikai
. 1 0 2 17 37
Koztarsasag
Kazahsztan 2 0 1 34 24
Magyarorszag 3 0 0 52 13

a) Osszesen hany mérkdzést jatszottak a C cSoport cSapatai? ...................cecoeeeenn.

b) A legtobb gy6zelmet elérd csapat jutott tovabb a negyeddontdbe. Melyik csapat volt

€7 ettt ———————eeet ettt ———————————tetttenn————aeetertuan————————————————————

c) Melyik csapatnak nem volt egy gy0zelme Sem? .........cccoeecviveeiiieeeiiieeniie e

d) Mely csapatok kaptak t6bb golt, mint ahanyat szereztek?

e) A négy csapat 0sszesen hany golt SZETZett? .........occcooviiiiiiiiiiiiiieeeee e,

f) A csoportban két csapat egylitt kapott annyi golt, mint egy masik csapat egyediil.
Melyik volt ez a két csapat?

2016. januar 21.
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Az irodaban Vicaval egyiitt 6sszesen 8 ember dolgozik. Munkaidejiik reggel 8 oratol délutan

16 oréig tart. Minden ordban 50 percet toltenek munkéval, és 10 percet pihennek.

a) Munkaidejébdl 6sszesen hany percet tolt munkéval és hanyat pihenéssel Vica?

Munka: ......ccoeeueee perc Pihenés: .................. perc

b) Az iroddban kozdsen uzsonnaznak. Mindenkinek 15 dkg kenyérbdl készitenek

szendvicset. Hany dekagramm kenyérbdl késziilnek a szendvicsek?

.................. dekagramm

c) Limonadét is készitenek a szendvics mellé, egy egyliteres és egy hdromliteres
kancsonyit. Ha mindkettét felhasznaljak és egyenlden osztjdk szét egymas kozott,

akkor legfeljebb hany deciliter limonadét ihatnak fejenként? ................ dl

Egy talon haromféle gylimdlcs van: alma, barack és korte. Darabszamukrol a kdvetkezoket

tudjuk:

e kétszer annyi alma van, mint korte,

e atilon 6sszesen 30 darab gylimdlcs van,

e abarackok szama kettdvel tobb a korték szamanal.

Hany darab van az egyes fajtakbol?

Az almak szama: e, darab
A kOrték szama: e, darab
A barackok szama: = ..eeeeeennne darab

2016. januar 21.
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Tavasszal Trézsi néni kertjében 38 szl tulipan buijt ki a foldbsl. A virdgok egyetlen hosszi |2
b
sorban ndttek, és harom szinben valtottdk egymast. Az els6 piros, a masodik sarga, a harmadik
fehér, majd ismét piros, sarga és fehér és igy tovabb.
\YJ Q Q \Lj g;
a) Milyen szinii volt az utolsd tulipan? ..........cccoeecvveeciieecieeeieee.
b) Hany sarga tulipan volt a kertben? ..........cccceviiiiiiiiiiiiies
c) Jand minden 6todik tulipant leszakitotta. Melyik tulipanbol hany szalat szakitott le?
Pirosbol: .....ccoveeiiiiiiie
Sargabol: ......cccvveeiiieieene,
Fehérbol: ..o
Doéri és anyukaja életkoranak dsszege 40 év. Edesanyja négyszer annyi id6s, mint Dori. E
c
a) Hany éves Dori és anyukdja? Dori: ................ éves Anya: ............ éves d
b) Mennyi lesz az ¢€letkoruk 0sszege 15 év mulva? ..........................
c) Hany év mulva lesz az életkoruk 6sszege éppen 1007 .................
d) Hany év mulva lesz Dori anyukdja kétszer annyi idds, mint Dori? ...............
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